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Турецький уряд висилає денно чотири поїзда війська через Си
рію до Курдистану на здавления повстання.

Будуть уважати його відаїчальнмм за безпорядки й можливе 
кровопролиття, якщо він не зарадить положенню. ПЕКІН, Китай, 12. березня. — 

Лр. Сун Ят Сен, голова полу
днево-китайського уряду, по-

„ _ ННННН мер сьогодня в Кантоні. Він
Дж. В. МехЛовд . А. А. Мек- лумуе рекрутувати слешяльну L близько шість тиж.
Кей, президент і секретар 26. охорону для спроваджених ро- ; 
дістрікту “Юнайтед Майн Вор- бітників, і висловлюється на- 
керс оф Амеріка”, вислали до дію, що премієр не дасть пу- 
премієра Нової Скоіиії, Арм- бличних грошей, за які можна 
стронга, оСтро написаний лист, нагодувати голодних жінок і 
а якому закидають преміерові дітей, на рекрутування такої 
викрут і невірне представлю- поліції.

донні капіталісти.
В 192h р. китайський парла

мент одноголосно вибрав Сун 
Ят Сена президентом китай
ської республіки. Але він не 
міг поконати військових ґубер-, 
нагорів на півночі і по героїч
ній боротьбі задержав під сво
єю Владою лише Полудневий 
Китай з головним містом Кан
тоном.

Через 20 років на голову Сун 
Ят Сена була наложена ціна в 
сумі $500,000. Дуже часто він 
мусів втікати з краю або хо
ватися.

Др. Сун Ят Сен уродився в 
Гонолюлю в 1862 р. Він скін
чив медичний факультет в Гонг 
Конґ. По переконанню Сун Ят 
Сен був соціалістом і прихиль
ником радянської влади.

ський нарід скинув ярмо ціса
рів і вибрав Сун Ят Сена пер
шим президентом нової респу
бліки.

Пізніше, однак, він зрези- 
Смерть спричинив рак в гнівав в користь Юан Ші Кая,

11 убернатора провінції Чіглі. 
Сун Ят Сен був першим Іим- j Зробив він це ради того, щоб 

часовим президентом Китаю і поєднати цілу державу під од- 
його називали “батьком респу- ' ним проводом, 
бліки” та “Джорджом Вашінґ- Юан Ші Кай, хоч став пре- 
тоном Далекого Сходу".

Він розпочав свою першу ре- нархістом і сам хотів стати ці- 
волюцію проти цісарської ди. ! сарем. Китайці, які зазнали вже 
настії Манчу в 1895 р. Перед1 свободи, не хотіли з цим пого. 
тим він постійно атакував ки- дитися і повалили Юан Ші Кая. 
тайського цісаря в газетних В дальших роках Китай був 
статтях через більше як 15 ро- назверх республікою з прези

дентом, кабінетом і парлямен- 
Потім слідували инші рево- том в Пекіні. В дійсности краї- 

люції, аж поки не прийшла по- ною правили провінціональні 
біда в 1911 році, коли китай- військові губернатори і закор-

\

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 12. 
березня. — ІІІеїк Саїд і його 
10,000 кінних курдських пов
станців поспішно ідуть в на
прямку МозульськОго кордо
ну. Шеїк палить за собою всі 
мости.

Повстанці Саїда хотіли з зня
ти Діярбекір, а коли це їм 
після 12-годинного бою не вда
лося, вони почали гнати до Мо- 
зуля, щоб звідтам турбувати 
Турків. В Діярбекірі находить
ся 7 або 8 тисяч турецького 
війська.

СИДНІ, Н. С., 12. березня.—. що провінціональна поліція за- Туркії висилають тепер чоти
ри поїзди військ денно до Кур
дистану через Сирію, однак 
суми гатім є, чи їм вдасться не 
допустити до наступу Курдів 
на Мозуль.

Побічні ліній багдадської за
лізниці до Урфи й Мардіну 
находяться в руках Курдів.

Турецький уряд звернувся 
до національного зібрання в 
Ангорі, щоб воно ухвалило 10 
міліонів фунтів (стерлінгів ?) 
на видатки в звязку зі здавлен- 
ням повстання.

&жолудку.

зидентом, був в дійсности мо-ГАЛІФАКС, H. С., 12. бере-аання справи.
Май перські провідники осте- зня,—Премієр Армстронг опо

вістив, цю провінціональиий 
уряд ніколи не задумував спро
ваджувати робітників для до-

рігакзть Армстронг а, шо як він 
не буде робити ніяких захо
дів, щоб усунути нужду1 серед 
майнерів, а також дозволить «гляду майте.

Фермерський посол до пар
ламенту Нової Скошіі заявив, 
що поставить внесок, щоб на-

на спроваджування посторон- 
ніх робітників до майнів в Но
вій Скошії, то майнері будуть 
уважати його відвічальним за значити комісію, яка разом з 
безпорядки і можливе крово- експертами розслідила би по

ложення серед майнерів на пі

ків.

НАПАД ПОЛЬСЬКИХ ШПИКІВ НА КО
МУНІСТИЧНОГО ПОСЛА.пролиття.

Дальше в листі говориться, сці. КОМУНІСТИ В ФРАНЦІЇ РОЗБИВАЮТЬ 
СКЛИЧУТЬ КОНФЕРЕНЦІЮ В СПРАВІ ВІЧА СОЦІАЛ-ПАТРІОТАМ. 

ЗРЕФОРМУВАННЯ СЕНАТУ,

ІТАЛІЯ 1 АЛЬБАНІЯ ПОРОЗУ
МІЛИСЯ ЩОДО НАФТИ.

РИМ, 12. березня. — Опові
щено, що Італія і Альбанія 
прийшли до угоди відносно 
спору між Італією, Альбанією 
і “Англо-Першіян Ойл Ko.” 
ізза нафтових концесій, уділе
них Альбанією цій компанії.

Альбанія підписала угоду, 
якою зобовязалася надати Іта
лії Право на видобування наф-

L
Безробіття в Лодзі прибирає грізні розміри; в лодзінському 

районі відбуваються демонстрації голодних.

V
ВАРШАВА, 12. лютого. — 

Безробіття в Лодзі прибирає 
загрозливі розміри. В лодзін- 
ському районі відбуваються 
демонстрації голодних і безро
бітних.

Кінна поліція й жандармерія 
розганяє безробітних, стріляє 
в них. В неділю в Лодзі пови
нен був відбутися величезний 
мітінґ протесту Чекали, що 
на ньому виступить комуністи
чний посол Войткж. Мобілі

зована поліція розігнала при
сутніх. Коли Войткж прибув 
на місце, там нікого не було.

Коли Войткж сідав у поїзд, 
що відходив до Варшави, на 
нього напали кількох шпиків, 
вихопили папери і портфелі,. 
Замісць украдених паперів, 
шпики всунули наперед приго
товлені прокламації. Вони ду
мали затіяти процес, але про
вокація не вдалася.

ПАРИЖ, 7. березня. — Ко
муністи розбили тут вчера два 
соціялістичні віча і не дали 
спромоги соціалістичним про
мовцям докінчити свої промо

чи останні виступи комуністів 
проти католиків, а тепер про
ти соціалістів, підносить зно
ву алярм про “червону небез
пеку” та закликає уряд Еріо, 
щоб ужив як найостріших ме
тод, аби положити кінець на
падам комуністів.

Націоналістична преса з ве
ликим страхом стверджує силь
ний зріст впливу комуністів 
серед робітництва.

Парламент ухвалив внесок, щоб між федеральним І проь’чціо- 
нальннми урядами відбулася нарада в цій справі. .1

ви.
Підчас дебати над внеском 

поставлено навіть пропозицію, 
щоб зробити сенат виборним, 
або цілком його скасувати. 
В такому дусі була поставлена 
поправка до оригінального 
внеску, який домагався обго
ворення справи сенату в парля-

ОТТАВА, 11. березня. — 120 
голосами до 32 домініяльний 
парламент ухвалив вчера вне
сок, щоб скликати конферен
цію між федеральим і провін- 
ціоиальними урядами в справі 
зреформування канадійського 
сенату.

Щоб це осягнути, треба по- менті, 
робити відповідні поправки до 
Брітіш Норт Амеріка ект, над поправки, 
чим в-ласне й має застановити- скликання конференції, і ця ло
ся конференція. і правка перейшла.

ти.На одному з тих віч комуні
сти побили провідника соціа
лістів Л. Бліма, завзятого во
рога комуністів і зрадника ро
бітничої справи.

Буржуазна преса, коментую-

БРИТІПСЬКА АРМІЯ НА СУШІ 
МАЄ 160,600 ЛЮДЕЙ.

ЛОНДОН, 12-го березня. — 
Бритійська сухопутна армія в 
1924-25 р. буде числити 160,600 
людей, себто о 1,000 людей 
менше як в минулому році. Ви
датки на вдержання тої армії 
будуть виносити $44,500,000, 
а минулого року вони виноси
ли $45,000,000.

(Ратау.)

ФРАНЦІЯ ПЛАНУЄ БУДУВАТИ НОВУ 
БАЗУ ДЛЯ АЕРОПЛАНІВ.

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПОСОЛ ЕРБЕТ ПРО 
ПОЛОЖЕННЯ В РАД. СОЮЗІ.

Була поставлена поправка до 
яка закликала до

ЗАКАВКАЗЬКА РАД. ФЕДЕРАЦІЯ РО
БИТЬ ВЕЛИКИЙ ПОСТУП.

ЛОНДОН, 7-го березня. — 
Французький уряд плянує бу
дувати нову б^зу для аеропля- 
нів-великанів недалеко Шер- 
бурга, 60 миль від найблищого 
англійського побережжя і ли
ше 150 миль від Лондону.

Як подає “Дейли Кронікл", 
ці величезні машини будуть 
находитися під землею під о-

хороною сталевих щитів. Про
тягом кількох годин вони змо
жуть знищити цілий Лондон.

В той сам час Франція удер
жує під зброєю найбільшу ар
мію в Европі.

Все це свідчить, що Франція 
не змагає до мира, як це иа 
кожному кроці заявляють Гі 
державні мужі.

Представник французького уряду в Москві каже, що відроджен
ня господарства СР.СР. йде скорим темпом. КОПАЛЬНІ ВУГЛЯ В БЕЛЬГІЇ 

ЗМЕНШУЮТЬ ПРАЦЮ.
БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 12. бе

резня. — Багато бельгійських 
вуглевих копалень були при
мушені зменшити працю о о- 
дин день на тиждень в наслідок

ХАРКІВ, 12. лютого. — Фран
цузький посол в Москві Ербет 
в розмові з представниками 
радянської преси заявив:

“Всі факти життя Радянсько- иншим, дуже бажано, щоб Ра-
го Союза, з якими я вже по- дянський Союз взяв широку у-і Вони відправили також своїх

Передвоєнної продукції, а екс- знайомився, говорять, що від- часть в міжнародній виставі чужоземних робітників.
порт Марганця до 75% перед- родження господарства Радян-1 елєктропромисловости в Гре- складах вугля в Бельгії нахо-
воєнного експорту. Нафтова ського Союза йде швидким воблі. диться тепер 2,000,000 тон, не-
продукція з кожним днем зро-j темпом вперед. j “Беручи участь в цій виста- чувана дотепер кількість.
стає і небавом розпічнеться “За найбільше досягнення Bj_ Радянський Союз, на мою
будова нових нафтопроводів з я вважаю переведення в жит- думку. матиме змогу ПОЗнайо-
Баку до Батумі'. тя грошевої реформи. Відві- ' .___ ' „ ' . г_ мити Францію з великими у-Щодо рільництва, то в остан- давши Державний Банк, я о- к
ньому році було засіяно 95% глянув державні золоті запа- сп'хами Союза в галузі елек- 
передвоенної площі. си й золоті радянські червні- тропромисловости”.

Шкільництво виказує, ЩО ці нового випуску, 
число учеників в порівнанню 
зі станом перед війною більше 
чим подвоїлося. Учительський : 
персонал зріс о 12,000 учите
лів. Як дбає радянська влада 
про освіту, на це вказують бу- 
джети, в яких 55% всіх видат
ків йдуть на освітні та куль
турні ціли.

“Треба, щоб французький 
нарід як найскорше познайо
мився з господарськими успі
хами Радянського Союза. МіжІ олова уряду Федерації заявляє на з'їзді Ц.В.К., шо продукція 

вугля досягла 90 проц. передвоєнної продукції. конкуренції вугля з закордону.

НаТІФЛіС, Грузія, 7. березня.— 
На вчерашній сесії з’їзду Все
союзного Центрального Вико
навчого Комітету виголосив 4- 
годинний доклад Оракелашві- 
лі, голова Ради Народніх Ко
місарів Закавказької Федера
ції. В свойому докладі він пред. 
ставив політичне й економічне 
положення Кавказу.

Доклад виказує, що тільки 
радянська влада зуміла дове
сти до мирного співжиття се
ред 100 ріжних національно
стей. що заселюють Кавказ. 
Завдяки радянській владі Кав
каз розвивається тепер на еко
номічному і культурному полі.

Докладчнк заявляє, що про
дукція вугля зросла до 90%

В ЖИТОМІРІ СПАЛЕНО ПОПА ПОЛЯКА.
БЕРЛІН, 12. березня. — Сьо

годня заприсяжено д-ра Валь- 
тера Сімонса як тимчасового 
президента німецької республі
ки на місце помершого прези
дента Фрідріха Еберта.

Радянська влада каже, що цей злочин поповсули агенти палій
ської розвідки для провокації.

КИЇВ, 10. березня. — 3 Жи- 
тоиіра на Волині повідомля
ють, шо там невідомі люде спа
лили польського попа Федуко. 
віча, обливши його передтим 
нафтою.

Радянська влада каже, що 
цей злочин поповнено завдяки 
польським агентам для про
вокації.

ГІіп Федуковіч звернувся був 
недавно до пали римського з 
листом, в якому жалувався на 
те, що робляться спроби нани
зати польському духовенству 
в Радянському Союзі ролю 
шліонів Польщі.

Це правдоподібно й приве
ло до пімсти польських гай
них агентів іу Федуковічові.

Голод на українських землях 
під Польщею

знімається трівожний крик, І від себе дає “Громадський 
проноситься важкий стон і зо в. Голос” таку пораді':
Повагом йде, ступає цар-ro- “Щоб зарадити принаймен- 
лод і сіє жах довкола себе, і ше в певних наглих випадках 
вантажем важкої журби кла- — треба, щоби головно в гір- 
деться на батьків і матерей, і ських повітах, де вже давно не
вже* нку є страхітливі перспек-’ма хліба, завязався комітет по-

застрашаюче положення в Га- тиви на найблищі дні, тижні, мочі голодуючим. Сей комітет Дей*ідз Кирквудз, який був
личині, на Волині, Поліссю, місяці. Положення стає край- повинен в першу чергу перей- виключений з засідань парля- ВАШШҐТОН, 10. березня. _
Холмшині й Підлящу. І так но невиносиме, просто ката- ти хата від хати (бо з деяких ментУ 33 перебивання промови Республіканська більшість в

про голод, що поширюється львівське “Діло” пише: строфальне". хат вже навіть не виходять), і 0стена Чемберлейна, бритій- ceHaTj усунула сенатора Леда з
на західній Україні. На Ходи-| “Трівожні вісти йдуть зі сіл. | Знову “Громадський Голос” зібрати фактичний матеріал ського міністра закордонних Норт Дакоти з голови комісії
щині українські села, не маю- Зі всіх сторін української на- приносить такі страшні вісти: про те, кілько потребують го- справ.------------------ публичних земель. Лед є сто
чи хліба й насіння, під загро- ціональиої території під Поль- “Вже при кінці грудня ти ся- лодуючі. З другої сторони ко- ----- ранником сенатора Ла Фолета.
зою голоду вимагають від у- ідею, зі всіх ії закутим: з Во- чі нашого народу під Польщею мітет повинен зібрати добро- КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 10. Цей крюк зроблено ломимо по
раду, щоб він негайно органі- лині й Поліси, з Холмщини й голодувало..., а коли не буде вільні жертви в самій своїй гро- ' березня. — Оповіщено сього- ; ради сенатора Бори, щоб Леда
зував комітети допомоги го- Підляща, з Покуття і Поділ- ^ скорої помочі, то під квітень наді для найбільш потребую- дня, що після 12-годинного оставити на його становищі,
лодним. (Ратау.) ня, з гір і долів вже сьогодня І зачнуть вимирати цілі села", чих". j бою турецькі війська відпер-1 ________

В минулому числі нашої га
зети ми подавали звідомлення 
Ратау з Варшави про голод на 
українських землях під Поль
щею. Понище подаємо урив
ки з львівських українських га
зет, які бодай вчасти малюють

ПОСОЛ КИРКВУД ПОВЕРТАЄ .їй 5,ОСО повстанців під прово-
ДО ПАРЛАМЕНТУ.

робітним видано $153,325. В цю 
допомогу є вже включене й 
плачення ренту для деяких без
робітних.

ДЕ ВАЛЄРИ НЕ ВПУЩЕНО 
ДО БЕЛЬГІЇ. дом шеїка Саїда, які старалися 

захопити Діярбежір.ЛОНДОН, 11. березня.— Бри. 
тійськнй парлямент зняв вчіера 
суспензу робітничого поста

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 11. бе
резня. — Бельгійське прави- 
тедьство заборонило Імонові 
де Вадері. ірландському рсспу- 

провідникові.

УСУНУЛИ СЕН. ЛЕДА З ГО
ЛОВИ КОМІСП.ВАРШАВА, 12. лютого. — 

Львівські газети щодня пере
повнені трівожнимн звістками

( бліканському 
■ступ до Бельгії, де його за
прошено виголосити серію лек
цій.

Долом сповий комітет місь
кої ради в Віжіпегу оповіщає, 
шо на допомогу безробітним 
місто видало дотепер $180,790. 
В 1923-24 р. на допомогу без-

т
т

т
т
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Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 14. БЕРЕЗНЯ 1925. Число 32.

5 ПРОМОВА ТОВ, ПЕТРОВСЬКОГО НА IV. 
СЕСІЇ В.У.Ш
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На четвертій сесії Всеукраін- ; зростає самодіялькть широ РОБІТНИЧІ ЗАВОРУШЕННЯ
ського Центрального Виконав- ких мас людносте. Недавно в 
чого Комітету дав 15. лютого цьому самому залі ми були 
1925 р., то в. Петро вський звер- свідками з'їзду людей науки й МІгінг протесту Комуністичної 
нуеся до членів В.УІ1В.К. зі мистецтва й инших ютелігент- 
слідуючою привітальною про- ських професій. Всі учасники

Відозва ЦХ Компартії. БЕЛЬГІЙСЬКІ КОМУНІСТИ ГО
ТУЮТЬСЯ ДО ВИБОРІВ.В ЧЕХОСЛОВДЧЧИМ. ЦХ чеської компартії видав 

до трудящих відозву, де гово
риться:

“Зголоднілим масам уряд 
Чеська Комуністична Партія відповів к\ лями. Робітники

-Минулого нісяіія
юз Радянських Республік ша- лем глухого закутку, говори- магаючи під8ищення заробіт. стацію протесту проти розстрі- 
иував сумні роковини втрати -™ нам про свою відданість і На мітінгові зібоа- ЛУ робітників. Геть коаліцію,
Леніна. Після його {“мерти ми- робітничо-селянському урядо- іося 15 000 обітннків і хай живе робітничо-седян-
нув рік. За життя його ми ча- в, й про міцне єднання між ни- ' 3 п,,омомми вжггупили го.|ський уряд!''.

Winnipeg, Man, Canada сто чули його живе слово й *и и тр>дяпцими масами. Що ц ^ компартії Гакея і го- Засідання пардяменту поча-
................—= поради. Тепер, коли ЙОГО не- Др ЦЬОГО особливо виділився лова загального державного ро лося півгодинною Обструкціе-

повинш частіше звер- ? вд учителів. Він являв собо бітнкчого комітетч Польський. комуністів, шо протестува
ло його науки й кни- ю демонстрацію тісного єднай-1

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
men жм робочого шіі — «щжоліггь тре разе яі тиждень: 

j вівторок, четвер І «убогу.
Впаде Робткічо-вврмерсьКе Вежзьнкче Тоирвство. «ьорпороиие в Мв- 

Вітобі редвкам. ддвКпстршив і друвдрев вктктьЄі в У вр Роб. Домі, ка ро- МОВОЮ. 
М вудааь ІІрКира і Мекгрегор, у Ввамюеп. Маж М. Попом». секретар, g

Бельгійська Комуністична 
Партія виробила програм, з fl- 
ким вона виступить на парла
ментарних виборах 5. квітня.

Програм цей висуває, між 
иншим вимоги: визнатя Сі*. 
С.Р. де-юре, анулювання вій
ськових боргів, евакуації оку
пованих округів, боротьби про
ти лляну Доеа.

В галузі внутрішньої політи
ки програм висуває кілька ви
мог що до перегляду податко
вої системи, боротьби з доро
жнечею та житловою крізою й 
проголошення незалежносте 
торгу.

Компартія заявляє також, 
що вона використає виборчу 
кампанію для всебічної пропа
ганди програми Комінтерну.

Партії

$4.00Передплата на рік

Адреса:
ХЛЕВАШШІ LABOS HEWS 

Cor Pritchard An and HcOrtgor 8t ,

ма, ми 
гатись
жок, шоб звідти брати все те. ня учительства з Радянською 
що потрібно надалі для нашої Владою і Комуністичною Пар

тією.

МИРОВИЙ ПРОТОКОЛ ПОГРЕБАНИЙ Промовці підкреслювали не- 1И ПР°ТИ вч,,нк,в поліції. Ба
гато послів комуністів виклto-бажання й нездатність урядо

вої коаліції боротися з лоро-ічеи0 3 засідання. Після того,
як посли відмовилися залиши
ти салю, викликано 50 поліца-

При кінці вересня 1924 р. Ліга Націй приняла пляи чехосло- роботи, 
вацького делегата Бенеша в справі примусової арбітрації, відо-! Цей рік минув під знаком | На з’їзді учителів я мав за 
мий загально як женевський мировий протокол. Плян цей зво здійснення заповітів, що нам честь від імени уряду нагоро
дився до того, що кожний спір між двома державами, який за- jx залишив великий учитель, 
ірожуе викликанням війни, має бути предложеиий до вирішення Цього року значно покраша- і пору одного народнього учи- 
раді Ліги Націй і рішення ради має бути обовязуючим. Хоч л0 наше міжнародне станови- теля, що без перерви працю- 
автором плину був Бенеш, чехословацький міністер закордонних щЄ j-Цас визнали могутні буржу вав 40 років на ниві народиьоі 
справ, то дійаіими його творцями були Рамсей МекДоналд, го- a3Hj держави. Що-дня ми ne- освіти. Цей учитель, відповіда- 
лова тодішнього бритійського т. з в, робітничого уряду, та Ед- ! реконуємося, як ростуть лю- мчи на привітання уряду, звер- 
вард Еріо, голова французького уряду. Особливо МекДоналд бов і симпатії до нас трудящих чувся до учасників з’їзду і ска- 
працював дуже багато в тому напрямку, щоб завести на світі... мас усього світу. і зав: “Товариші, народні учи-
вічний мир. Протокол мав піти під розгляд окремих держав, і за цей рік ми д осягли знач- телі, йдіть за заповітами Л є ні
як що потрібне число країн його ратифікувало би, тоді мала них наслідків у внутрішній ор- на й виконуйте їх — ліквідуйте 
бути скликана всесвітня конференція роззброєння, а в слід за ганізації нашої держави. Тепер неписьменність і малописьмен- 
тим на світі мав запанувати мир. Плян, бачите, досить фанта- ми більше, ніж коли пише, ність”.
стичний, коли взяти під увагу, що ми живемо в капіталістично- звязалися з трудящими маса- Учительство, як показав нам 
му світі, але такі иаівні люде, як пацифіст Рамсей МекДоналд, ми_ притягаючи до державно- з’їзд, іде по слідах Леніна і

го будівнцтва все нові тисячі нам треба що раз більше вив- 
Та забавка в мир тривала так довго, поки при владі в Ait- робітників і селян. Ми досягли чати особу і життя нашого 

глії був МевДоналд і його Партія Праці. Велика Британія є най- кращої організації наших фі- проводиря. Треба досягти, 
могучішою державою в Европі і вона, разом з Францією та І- : нансів і чіткішої роботи дер- щоб широкі міліонові маси ро- 
таліею, керує в дійсности всею політикою Ліги Націй. Ko- жавнго апарату. Все це є здій- зуміли справи Леніна, нашої 

Англії преміером був МекДоналд, а в Франції Еріо, і во- снаїням заповітів Іліча. 
ни обидва заявилися великими стородаикамн пляну Бенеша в Одночасно ми помічаємо, як епектви”. 
справі примусової арбітрації, то й Ліга Націй приняла цей 
З упадком МекДоналда справа приняла ннший оборот. До

Англії прийшли реакціонери конссрватисти, яким і не сни-

жнечею та спекуляцією й під
креслювали конечну потребу 
єдиного, фронту трудящих для 
завойовання влади.

їв і ті силоміць виводили ко
муністичних послів. Засіданнядити орденом трудового пра-
припинилося.

Поліція стріляє в робітників- 
демонст рантів.

Деклярація уряду.
Заступник премієра в Чехо- 

Гіісля мітінгу робітники на Словаччині Стршибрний про- 
чолі з послами-комуиістами, читав у парламенті урядову 
співаючи революційні пісні, декларацію про заходи бороть 
рушили вулицями міста й, про- би з дорожнечею та про сути- 
дершися крізь поліцейський яку поліції з робітничими ор- 
кордон, вийшли на головну ганізаціями.
площу. Поліція вистрілила з Деклярація заявляє, що уряд 
бравнінгів у товпу. Маніфе- даватиме й надалі рішучу від- 
станти боронилися каміннями січ таким комуністичним висту- 
та дошками, але їх розігнали , пам, тим більше, що * ініціяти- 
загони жандармерії, кінної і пі. ва виходить від закордонних 
шої поліції та салдат. діячів, а плян нападу на полі-

звідомлен- цію був вироблений на потай-

РЕФОРМІСТИ ВИКЛЮЧАЮТЬ 
КОМУНІСТІВ З ПРОФ

СПІЛКИ.
Рада реформістської проф

спілки бельгійських залізнич
ників ухвалила за підтримкою 
бельгійської 
партії резолюцію, що передба
чає виключення комуністів з 
спілки й забороняє, загрожую
чи виключенням, будь-яку кри. 
тику діяльаости профспілчан
ських проводирів та опозицію 
проти їхніх постанов.

соціилістичноїУ

вірили в його здійснення.

іЗа поліцейським
ням, поранено 8 маніфестантів ній нараді ударного загону, 
і по-над ЗО поліцаїв. Заарешто- ' складався переважно з Росіян . 
еано ЗО осіб. І Комуністичний посол Буріан

Газета “Лідови Новіни" по- покладає на поліцію та уряд
відповідальність за кров ро-

що

революції й и світові перли в
АРЕШТИ КОМСОМОЛЬЦІВ.

В Лодзі поліція заарештува
ла 8 комсомольців, у яких, ні
би то, знайдено заборонену лі
тературу.

Арешти комуністів переведе
но також у Катовичах.

плян. відомляє, що празька залога 
була напоготові до бою, а вій-.бітників жертв сутички 
ськові загони були поставлені і Орган компартії ‘Руде Пра- 
в державних установах. У ночі во" повідомляє, іцо голова 
військові патрулі розшукували компартії Чехословаччини а- 
салдатів, які залишили казар-1 кен, якого поліція побила під 
ми, щоб не брати участи в роз- j час демонстрації, серйозно за- 
стрілі робітників. І хорів.

вла-

РОБІТНИЧА ГАЗЕТА ІРОБКОРИ,ди в
лося докінчувати те, що розйочав МекДоналд. В першій поло
вині грудня минулого року скликано до Риму спеціяльну сесію 
ради Ліги Націй, яка мала взяти під наради справу протоколу 
й поробити приготування до скликання міжнародньої конфе
ренції роззброєння. 1 хоч сесію ради скликано спеціально в тій 
ціли, то номимо того про протокол ніхто нічого й не згаду
вав, бо на приватній сесії ради рішено сповнити просьбу бри- 
і ійського делегата Чемберлейна й відложити справу протоко
лу до слідуючої сесії ради в березні 1925 р. Ця сесія якраз те
пер відбувається в Женеві, в Швейцарії.

Хоч нема ще відомостей, що сталося з пляном Бенеша на 
теперішній сесії ради Ліги Націй, то певним е, що той плян 
погребаний. Про це свідчить ухвала бритійського кабінету, я- 
кий поруч нв свойому делегатові на сесію ради, Чемберлейнові, 
відкинути плян, про це пишуть явно всі газети й говорять пу- 
блично всі держати мужі.

Остен Чемберлейн, міністер закордонних справ Великої 
Британії, укладає також плини, але не для заведення мира, лише 
лля утворежя нових союзів держав на випадок війни. Плян 
Чемберлейна включає Англію, Францію й Бельгію. Франція про. 
тивиться йому, бо він не дає охорони для Польщі та малої 

які находяться під опікою Франції. Лорд Балфор,

В одному з минулих чисел 
“У.Р.В.” вміщена була коре
спонденція з Радянської У краї: 
ни т. І. Ткачука про “Нові сили 
в радянському будівництві”. 
Тими новими силами є там 
“робкори” і “селькори" (робіт 
ничі і селянські кореспонден
ти), що стало пишуть до газет 
про життя в фабриках, заво
дах, кооперативах, на селах. 
Пишуть вони про успіхи, про 
недостачі, викривають здєлки 
непманів, куркулів, попів і на
віть тих представників місце
вої влади, що з цими парази
тами заходять та ділають на

широко роскрили свої сторін
ки для своїх робкорів, чи до- 
писувателів. (Не робить ріжни- 
ці, як вони називаються.) І о- 
станніми часами число допису- 
вателів до “Укр. Роб. Вістей” 
зросло до такої міри, що нема 
можливосте вмістити всі до
писи. Читачі самі бачуть, що 
третя і четверта сторінка “У.Р. 
В.” майже цілком віддані до- 
писувателям. І щоб хоч більш 
важні дописи вмістити на тих 
сторінках, приходиться знач
но їх скорочувати, а деяких 
менш важних зовсім не місти-

РІЖНІ ВІСТИ.ючо. Але загально, порядку зі 
всім тим нема. І не буде так 
довго, доки наша організація 
не виробить собі відповідного 
кадру кореспондентів в ріжних 
місцях Канади.

Як їх виробити? — Над тим 
питаним вже застановлялися 
товариші в редакції. Щоб їх ви
робити, треба їх, кореспон
дентів, зібрати разом і... пого
ворити з ними... Не про пого
ду, але про робкорівство. 

шкоду бідняцьким верствам деяких дописувателів. Як, де і коли їх зібрати?
робітництва й селянства. Коли брати справу робкорів- Ще якого півтора місяця пе-

Ці дописи кореспондентів в ську у нас після числа допису- рЄд з’їздом ТУРФДІм радилися 
радянській пресі не проходять вателів, то здається, що ця наші гартованці, чи не склика- 
незамітно. На них звертає ува- справа у нас поставлена дуже Ти-б разом зі з’їздом і наших 
гу виша влада і переводить ін- добре. ЛиШ гляньте на деякі робкорів до Вінніпегу, відбути 
вестиґації. На IV. сесії Всеу-,числа “У.Р.В.” (минуле і їшні- 3 ними конвенцію, відтак ли- 
країнського Центрального Ви-1 шне числа): таким числом роб- шити їх в Вінніпегу хоч на па- 
конавчого Комітету Народній корів не може похвалитися на- ру тижнів і влаштувати ряд 
Комісар Юстиції т. Скрипник віть велика радянська газета, лекцій про журналістику. Со- 
сказав, що радянська прокура- Ну, а коли-б ви заглянулігв" "Ходко говорилося. Але як 
тура зробила в 1924 році 9,879 шуфлядку того, що ці дописи скликати? Канада-ж тобі не 
розсліджень на підставі допи- переглядає, виправляє — кіль- балканська, чи прибалтійська 
Сів робкорів, селькорів і воєн- ко ще там їх є!? держава, що за дві годині про-
корів. Радянські газети відда-1 Отже у нас робкорівська ідеш від границі до границі, 
ють робсількорам майже цілу справа стоїть добре? Добре — Значить, нема фондів. А хоч 
сторінку, скорочуючи одноча- та не зовсім. Що до скількости би й з'їхалися — то що зробиш

І — добре, а що до якосте, так після з’їзду? Після з’їзду треба
виготовляти звіти, статути і 
газета та журнал мають далі 
регулярно виходити... Хто лек
ції буде читати? Вище власно
го коліна не підскочиш.

Колиж- до цего часу нічого 
не зроблено, то тепер, перед 
розпочаттям Вищого Освіт
нього Курсу ТУРфДім, можна 
багато зробити.

1. Треба до програми пред
метів курсу додати предмет 
"журналістики".

2. Треба, щоб на курс відділи

ПОЛЬСЬКІ С.-Г. РОБІТНИКИ 
ВИМАГАЮТЬ ПОЛІПШЕН

НЯ УМОВ ПРАЦІ.

СЛІДУЮЧА СЕСІЯ Ц.В.К. С.Р. 
С.Р. ВІДБУДЕТЬСЯ НА 

УКРАЇНІ.

вже

II

У Польщі відбулися з’їзди 
сільсько-господарських робіт
ників. Ухвалено постанову о- 
голосити загальний страйк, як 
що поміщики не приймуть 
звільнених батраків (тепер ма
сами звільняють сільського-- 
сподарських робітників), не 
підвищать заробітньої платні, 
а також не дадуть бцтракам 
права вільного помолу.

Резолюція містить погрозу 
на адресу уряду надати страй
кові політичного характеру, як 
що уряд втрутиться в конфлікт 
та підтримуватиме поміщиків.

У розмові з представником 
Роста голова Центрального Ви
конавчого Комітету Союза Ра
дянських Республік т. Наріма- 
нов з приводу сесії Ц.В.К. С.Р. 
С.Р. у Тіфлісі, сказав:

“Це має велике політичне 
значіння, 
постанову уряду про те, шоб 
сесії скликати в незалежних на
ших республіках”.

Дальшу сесію гадається скли 
кати на Україні, потім сесія 
відбуватиметься в Білорусі і 
т. д. Скликанням сесії в ріжних 
республіках Радянського Сою
зу мається на увазі, по-нерше, 
безпосередньо ознайомити чле 
нів Ц.В.К. С.Р.С.Р. із ними ре
спубліками, із їх життям та 
потребами, а по друге, — на
близити центральну владу до 
місцевої.

Робота сесій покаже населен 
окремих республік, що 

не словами, а ділом здійснює
мо засади самовизначення на
ціональностей, справді даємо 
можливість відсталим народам 
всебічно розвивати економічні 
й культурні сили.

Найвищі урядові органи, о- 
знайомившись на місці з жит
тям трудящих народів С.Р.С.Р. 
матимуть можливість іще кра
ще вирішувати завдання, шо 
стосується їх розвитку.

ти, що викликає невдоволення

Цим здійснюєтьсяантанти,
другий англійський буржуазний політик, пропонує иятьдержав- 
ний союз, до котрого мали би належати Британія, Франція, 
Бельгія, Італія й Німеччина. Франція відкидає цей плян на тій 
самій підставі, що й плян Чемберлейна. Німецький плян забез
печення також виключає Польщу і Франція є проти нього. 
Останній плян є самої Франції і він включає всі європейські 

за виїмком Радянського Союза. Всі ці пляни маютьдержави
бути обговорювані на теперішній сесії ради Ліги Націй в Же
неві і загально уважають, що прийде до компромісу між пля- 

Балфора а французьким пляном. Компроміс буде того ро
ла, що до союза увійдуть Англія, Франція, Бельгія, Італія, Ні
меччина, Польща Тії Чехословаччина.

Яке-б не було майбутнє уґрупування держав, то 
одне: всі ці плнновані союзи не віщують мира, лише війну. Ве
ликі європейські держави забезпечують собі союзників на 
падок нового великого конфлікту. Але її між самими вели- 

держааами, що творять ці союзи, себто Англією і Фран
цією, нема також згоди. Франція не хоче оставити своєї ви
хованки Польщі та малої антанти, бо вони є її великою підпо
рою в Европі. Знову-ж Англія незацікавлена в піддержці Поль
щі та малої антанти, бо піддержуючи їх, вона тимсамим скрі
пляє Францію п^оти себе.

Та в одному європейські імперіалісти погоджуються, а це 
в відношенню до. Радянського Союза. Проти робітничо-се- 
седямської республіки дружно виступають як консервативний 
уряд Англії, так і французький уряд Еріо, який мало-шо не у- 
важае себе соціалістичним. Англійський консервативний уряд, 
який повалив мировий плян МекДоналда-Бенеша, широ працю- 

щоб потворити всі можливі союзи проти Радян- 
Реслублік. Завдяки йому утворено протирадівіський

нам АРЕШТ КОМУНІСТІВ.
За два дні 15. і 16. лютого у 

Варшаві арештовано понад ЗО 
осіб, запідозрених у комуні
стичній діяльносте.

певним є

ви-
GHO дописи до мінімум.

Будучи новою творчою си- тут дуже далеко до добра. Бо 
лою в радянському будівний- мало писати — треба знати 
тві, робселькори одночасно про що і як писати. Я не хочу 
популяризують газету серед робити закиду дописувателям, 
широких мас робітництва і се- бо знаю, як то тяжко товари- 
лянства. Бо коли є щось в газе- шові висловити

ЗА ПРИМІРОМ МУСОЛІН1.
Рада нац.-дсМ. партії в Поль

щі ухвалила резолюцію, де 
вимагає змінити виборчу си
стему в Польщі на зразок Му- 
соліні.

Цей проект скеровано пере
важно проти національних мен 
шостей та комуністів.

микими ню

свою думку
ті написане про село чи фабри- або описати якусь подію на па
ку та про добрі, чи недобрі пері. “В голові маю, а описати 
порядки в них, тоді та газета не можу. А тут ще й та клята 
йде в даному селі чи фабриці граматика мені не дається” — 
з рук до рук. Тому в Радян- пише один дописуватель і про- 
ських Республіках останніми сить або виправити і помісти- 
часами звернули на 'робселько- ти його допис, або взагалі, “як 
рів дуже велику увагу. Часто там вам наказують ваші редак-

Українська робітнича преса 
не ознака сили І свідомосте 
робітництва. ІІамятайте про 
пресовий фонд І відновлення 
передплати!

вав над тем.
ських
бльок з балканських держав, який, що правда, оказуеться не відбуваються- робселькйрівські торські параграфи". прислали грамотних товари-
дуже трівкий. Також під впливом англійського уряду створено окружні або краєві з'їзди, є сне- Це дописуватель свідомий і шів, або ті товариші, що пи-
протирадянський союз з прибалтійських держав. Все це свід- ; ціяльні курси журналістики, на “знає, що не знає”. І завдяки Шуть часто до газети, що люб-
чить про те, що на випадок нової війни, без огляду на те між яких учать як писати і т. ин. тому, що “знає, що не знає”, ЛЯть писати, що мають до це-

державами вона не почалася би. Радянський Союз буде (Селянськими кореспонден. він старається і його допис все го хист, хай приїзджають на
тами на Україні заопікується найде собі місце в газеті. Вже шістьміснчний курс власним 

Провал мирового протоколу Бенеша й творення нових со- спілка селянських письменни- гірше мається справа з тим, коштом, якщо обставини їм
юзів держав вказують на те, що в капіталістичному ладі робіт- ків “Плуг”, а робітничими що “не знає, що він не знає” і позволять. Це вимагає самопо-
нича кляса завжди буде жити під загрозою війни і на поклик спілка пролетарських письмен- разом з дописом посилає до жертви, але-ж наука також в
буржуазії буде примушена проливати свою кров за інтереси ників “Гарт”.) редакції ультнмат: “Помістити ліс не йде, як то кажуть. Всі-ж
горстки капіталістів. Лише з поваленням капіталістичного ла- Тепер ми запитаємо себе: чи без жадних змін і скорочень, а инші предмети курсу є аж над- 
ду й заведенням робітничої влади в цілому світі — зможуть тільки радянській пресі потріб- коли не помістите, то зараз ме. то потрібні робкорові.

ні робселькори, чи потрібні во- ні відпишіть, чому?” (Ну, а ко- Маючи кадр свідомих, 
ни всякій робітничій пресі? ли не помістите і не відпишете, сторонньо розвинених і гра- 

Двох відповідей на це пи- значить — нема правди на сві- МОтних робкорів, газета і жур- кормлення увязнених і разом з
тим під впливом вражіння, ви-

“ГОЛОДІВКА МОВЧАННЯ” РУ 
МУНСЬКИХ КОМУНІСТІВ.
Телеграма з Відня з 17. лю- f 

того доносить, що румунські 
комуністи, що сидять у тюрмі 
у Жилаві й голодують уже кіль 
ка тижнів, відмовилися тепер 
також і від води й оголосили 
“страйк мовчання”. Стан дея
ких заарештованих, що голо
дують уже четвертий тиждень, 

все- надзвичайно критичний.
Уряд дав наказ про штучне

)ЯКИМИ
мати проти себе буржуазну Европу. РЕФЕРАТ ТОВ. М. ІРЧАНА.

На запрошення робітни
чих організацій при Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу на 
Шевченківськім концерті в 
неділю, вечером, 15. березня 
(марта), т. М. Ірчан виголо
сить реферат на тему:

“ЯК РОЗУМІТИ ТВОРИ 
ШЕВЧЕНКА”.

Просимо шановних гостей 
по можливосте лишати діти 
дома, бо вони концерту не 
слухають, а своїм неспокій
ним поводженням перешка- 
джають слухати другим.

працюючі маси завести мир на землі.

тання бути не може. Чим біль- ті.) 
ше робітнича газета має коре-

нал на цему багато зискають.
Попри ці негативні сторони як також організації на місцях кликаного в громадській опінії 

спондентів в ріжних закутинах робкорівшини, розуміється, є j в цілому. В особі кадру на- голодівкою, дав розпоряджсп-
Цим ще раз подаємо до відома всім членам І членкиням країни, а навіть поза її кордо- і позитивні. У нас є робкори, ших кореспондентів, наші ор- ня звільнити з тюрми арешто-

віокіпеггьього відділу Стоваришеинв Укр. Роб. Дім, шо ліквіда- нами, тим скорше вона стає які за останні роки гарно впра- ганізації і преса отримали-б но- ваних жінок Фидипович, Ді-
ційні загальні збори відбудуться нині (в суботу, 14. березня масовою газетою. вились писати і уміють описа- ву СИду в свому будівництві. ШУР • Паукер, а також про при-
1925 року) в годині 2Л0 по полудні л салі Укр. Роб. Дому. “Українські Робітничі Вісти” ти події та висловити свою Волинець. , скорення розгляду справ с_:

Заряд, 1 від початку свого істнування думку на них досить вдоволя-1 ------- , ших арештованих.

ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ ВІДДІЛУ СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇН
СЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 14. БЕРЕЗНЯ 1925.Число 32. Сторона 3.
1 Л./Р

.Чєдїсш Гет ........Зі.................... 18.96
Кееєор 
Кежще

Я голиш рано Персі fiv- сжл«_ * JJHiMaicudâ _
і час лід часу да- Одно, що дається іааважжйГ* г. С*М ДАЮ І ДРУГИХ ЮТ.

Відчжтж Розуміється, що ніхто 1UOOBUHOÎ діючої Література. »от- 
І*е Схжжі. що вже все зроблено вл о- pa дуже є потрібна.

■ $279.66 світам волі; робиться ва скізььм Ось такі підсумки робимо
Росзодт ва ожлагу подорожі .. 82.«0 можливо і позволяе час і члена не лн дотепервітої робот

X2S ао
19.61 ’СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ВерігК Саа

Разом ■ з Товармшу Редактор!
Свілммв а з висилкою своєї акта »

пресовим фондом, але сподіюся, що

о
так багато позаду нншнх мі

сцевостей, як не виглядає по писан
ню Г. Б. А то котрийсь а членів 
сказав, то е такі, що знають більше 
від мето, то ве не означає, що вже 
всі члени не читають, але як раз нав
паки, не означає, що той самий член 
що говорив не. мусів читати, коли 
вш зрозумів вже. що хтось може 
більше знати яь він Ми знаємо, що 
найбільці зарозумілими і всезнайка
ми є люде, котрі нічого не читають. 
Такі люде все говорять, що читати

А тепер хвилинку спинимося 
противнім нам таборі, па наших крик- Ви вибачите.
дневі "ненькодюбнях". Це та части- Багато ще є таких фермерів, які ме 
на наших робітників чорноробів, здають собі справи відносно саоеі 
з котрими кожного дня стрічаємося преси • не розуміють яку користь Mo
no фабриках, едевейторах. папірнях же їм принести ця преса, 
і всюди, а котрі ще стоять від види-1 Товариші фармері! Невже вам так 
вом ріж них панських плазунів.

Осталось чистих $197.26Тут укр. робітництво досить добре а ще йдеЗНТ ОРГАНІЗАТОРА. з Фе pm, щоби й ту 
є. так що органі- -Дзорганізоване, має се» Дш, кожний юнЬо розбити.

рух завмер.Лата.
На домі « ще поважна сума довгу і Т СПРОСТОВАННЯ.Пішу з самого Елиоптопу

* пешр осіллу Увраія- 
па плоді Канади Тут підете

вона товаришам і товаришам паї- мсрсьаа місцевість. Підчас я Мли ТсД-
більш дошкуляє Була вже такі, що бер аосмть був славим». А тепер, 
черел лове охало дали до праві, та вола мммулоео літа розбила юпію і і 
помимо того більшість тим емереічві- «мийні робітники апїдалм. миші зо- в числі 22 "У P B ’ був вміщений 

ставала до яраш то вбмвааа ту всім притихлії, бо нема з вни що не- допнс т. Г Ь. п и. “В мандрівці ", в 
знеохоту в одиниць. Колм-6 не НІ- будь робити. Одная товарний дуже .отрім він подає поротий огляд всіх 
дусгрвиьммй занепад, то робтпиш добре зроблять, холи будуть сходи- иісцсвогтей від Колюрст до Фермі 
Лромгелер була45 вже мохвалмясь їмся разом, схильно читати і освідом- Тов. Г. Б. тля розійшовся з правдою

Колмен. Лата.
добре поводиться, що в* не то, що 

Ріжні в ід тил «и. здеморалізовані не- не хочете підтримати своєї преси, а 
добнтхн з петлюрівського потонув- ще й-стаєте іннлоиз колодою на до- 
шото “корабла ", кожного дня плазу- розі для тих товаришів, що спинать 
ють по панських порогах з доносл- з піддержкою своїй й вашій пресС що 
ми на укр робітничі організації. Кри- працюють для добра так свого як І

puai українські товариства, релиН.
мамів, виброди». пречеріа. там 

алярм, тя», ”
вчення—#d bomb є тут. " Латав дають
врмізджавзчмд ао міста фермер»,
ножний аже молитися його богові на сторінад робітничої преси, що во- датися
Коля-ж воб) ловлмо тут Укр. Роб - им вже об тряслися з довгу. Та біда. . Меліс» Гут — місточво, де хоч не 
♦арм Дім і почали відбуватмеа робіт- що вони тепер якраз переживають багато українських робітників, однак шеІьа1 про ті місцевости. 
«ЯВО фармерсью зізди, почало від то- найтяжчу хви-тю. які лише можна у- робота йде д
ді рватися режими міняйлам, яя ne во- ввити, 
ми самі себе назвали. Щоб побороти

ж’ і ме

гкнижки і газети це дурниця, бо вони 
вже все знають, і не на нікого на сві- чать’ страшать революцією, бііьшо- нашої о ? Подумайте лиш на хвиль-

вилмом, доносять на товаришів по ку. товариші фармері, як вас обдурю- 
щоб зрозуміти, що хтось знає біль- Р°^,тлх- брешхть. що вже всі >кр. ЮТЬ з усіх боків. Адже вас визиску- 
ше. тоже треба читати. На цю тему Р°6”никм, форчлим. боси, а навіть і ють на кожнім кроці, а ви цего не 6а- 
можна-6 багато більше писати, од- самі Канадійці-ф^бриканти у Форт мите і не хочете бачити. Всім нам, 6І-

Виліям червоніють.

в своїм огляді, що читаючи його, я 
не міг самий собі повірити, що то пи

ті. шиби більше знав від них. Отже,в котрих
ь добре. Є гарний g вжс перебуваю кілька років За- 

Дім і в лоб року місци, але є дешо надто пересолив то в одну, то в др>-
Летбрмдж — містечко, де у країн- довгу Крім т^го повстали були »де- гу сторону Там. де в дійсности кур-

рибпимкі», вони творили один фронт.'ські робітники працюють на ярді за- які незначні ^порозуміння між чле- суе самогонка, де багато робітників
потім змову розбивалися і закінчили дикої дороги, а більше в майках, нами, але" їх вже полагоджено То- блукають поза організацією, де ор
там. що и&чадм сваритися всі на ку- Мають свій дім. трохи задалеко меш- вариш і і товаришки дуже тирі до галізації час від часу завмирають, то самої причини не хочу спростовува
ву. Робітники їм не завидують І да- кають від дому, бо декотрим треба праці, дають представлення, концер- р б. написав, що там настрій гарний. ти нсточности п»ю наші місцевостн. і
» «ИфО ерецюють зі «МОЇМ літьми йти пішком три милі, але товариші ти як старших, так і діточок, майже робітники цікавляться іаіальним ру- На закінченні раджу т і Ь . і ВСІМ

Борщі» — фермерська місцевість, як і товаришки завжди приходять, кожної неділі Всі занжті, трудяться ХОІІ> читають іт на І знову, мавпа- допису нагелям до газети, що коли
Фармері тут дуже енергійні до това- відбувають мітінги. грають представ- неначе пчітки. Хоч є довг, однак ки дС самогоншина зліквідована до пишуть, го щоби не уважали тільки
рмсьіюї Праці, мають свій досить гар- ленмя. концерти. Довг досить малий, коди разом добре попрацюють, так 90%, де до організацій належить від на те. щоби написати і щоби його Чка ж UL1b ЦДХ ДОНОСІВ ~ С,1И"
ний дім. хоч мешкання їх дуже роски- а здається, що тепер може його зо- дуже скоро його збудуться. 70 до 80% укр робітників, де гра- допис був поміщений, але щоби ста- таетс ч”тач> С нони мають свою
ляМ. то проте вони грають представ- всім сплатили, бо коли я був в Лет- Кеммор — майнерська кемпа. ко- ються представлення, концерти, від- далися подати найбільш правдиві ві- ЦІЛЬ,. "жна тваРина хоче жити, а
аення, концерти. ШІШІт Ш бридж, тоді клонились товаришки до лись була дуже голосна зі своєї ак- буваються мітінги і лекції, то напн- сти з даної місцевостн Роби ник, чи- ™MOUbU“-‘ * ™ мадуя*. Ьуд* ко-
фармерська околиця рівняється до базару, а товариші до представлення, тивиостм, тепер підупала. Однак є CjB, шо там самогонку тягнуть, ба- таючи робітничу газету, бачить, що лись СОЛОДЬІ 1 для нмх часи' та вжс
міста своєю організаційною працею, щоби зробити вже кінець b довгим, ще там кількох товаришів, котрі об і- гато блукають поза органЬацією, не про його місцевість є правдиво напи- мннхли они колись > строювали зет у Вінніпегу видається газета 
Я бажав-би. щоб фармері в инших Товариші і товаришки досить щирі цяли, що будуть працювати в тому читаЮть і т. ин. Не думаю тут пи- само, тоді він на практиці Перекопу- ; ріжн1 патріотичні шопки і ми там >* “Українські Робітничі Вісти”. У цій

в організаційній праці мені було ду- напрямку, щоби цю кемпу піднести са™ Про кожну місцевість і спросто- еться, яка є ріжниця між капіталі- ли 3 ни“и запРод>вали нас при кож Газст- пишеться ,<ро наші кривди І
У них є велике наново. Я вірю в щирість праці тих В\ вати те все, шо написав Г. Б., а стичною, а робітничою газетою, тоді н”х ни >°РЛХ 33 хрунівські охлапи

, - .__ збирали зелені, то на тртмну Над а-,І тільки спростую більш важніші точ- він вірить робітничій, чигає, і пок«- DeB^koMV то на іаоІ4ати й -иедиии-
дае капіталктцчпу. 1 наоборот, ко- р . р .

ни Петлюрі, то на державу Пстру-

дакам флрмерам, треба учитися, як нанак думаю, що й так забираю бага
то місця і тому на цім кінчу 3 тої ^Раз> м‘сцев* мешканці, коли про- CBhi жити. Треба нам уміти оосто-

читалй великий наголовок в* місце
вій газетці про страшних “червоних ", 
то аж лякались самі себе, а тепер 
вже звикли і уваги не звертають — 
звичайне явище.

яти за свої права, треба нам научи
тися, як боротися проти того страш
ного визиску, який переводять на нас 
всякі буржуазні пявки. Правда, до 
школи ходити за пізно, в нас на те 
не вистарчає часу, бо мусимо працю
вати від ночі до ночі, хоч і на обув 
не можемо запрацювати, бо нас зі 
всіх боків обдирають, але можна де
чого навчитися з своїх власних га-

місцевостях так працювали.
злидні, про рабування нашої тяжкої 
праці ріжними капіталістичними гала- 

Але у цій газети вказується

Вегревмл — цс столиця українських *е приємно з ними 
бмзмесовців.
ціоиальної кооперативи

Аае після упадку “на- бажанне створити нашу організацію товаришів.
патріоти сильною, в котрої повинні бути ква- Келгвр* — місто індустрійьне. ки

спустили носа. Від того часу деякі тіфіковані учителі, дірігенти і т ии У.С.Д.П. там була сильна, але цс було. Про Белвю е написано, що майни ли робітник перечитає неправдиву j ц ^ . живитись g j0
позакладали власні б нанеси, але сво- Колгорст — майне рська кемпа, е ще кілька років перед світовою вій- роблять по два-три дні на тиждень вістку про його місцевість, то, не ро- '™ ' дИ'‘“’”'Л ïf щоби протиставитися успішно проти
«і популярні >сти серед фармерів як невелике число українських робітни- ИОЮ. Потім гам всяка робо ta між j Шо товариші платять по $25.00 мі- зуміючи, що це це вина газети, але м а 1 тих галапасів. У Вінніпегу виходить
“народні діячі' вони не можуть їдо- «і» і ДО організації досить завзяті укр робітниками підупала, а після сячно м салю. В дійсности вже па- тої одиниці котра написала допис. “"І сумної “Л. ти щг й жіночий щурнаМіРубітимця”.
бути назад € там кіддіт ТУРФДім Над діючою школою найбільше пра- війни з'їдались більше енергійні то- ру місяців майни роблять два дні на тратить віру в робітничу газету і го-1 ' моя доле і тоеба було “ “ко“У та.т само пишеться про спра-

Жіночої Оекцл, які ведуть гарну ро- икіють. На мітінги вони вчащають вариші та заснували Товариство Са- два ТИЖні Ніякої салі товариші не ворить. що всі "газети брешуть". От- > ' д 6 ви, що дотикають працюючих жінок
боту. Дають концерти, прежстав-іенні. «сі. мають добру дмеціпліну і цим мо- мообразованни і так почалась орта- винаймають і не платять по $25 00 же неправдиві вісти не приносять ко , вдасве Іи$ робітниць і фармерок. Журнал реда-
мттімги, а днями працюють на кусок жуп похвалитися перед другими то- ніззційна праця Коли товариші роз- місячно, тому, що в Белвю нема рясти ні робітничій газеті, ані робіт-1 _ _ . доносити бреха Гопаний дуже приступною мовою так.
хліба. Є мандоліиова орхестра Лі- царистами винулн працю, робітники почали гор- тавоі Салі. щоби можна вннаймити ничому рухові взагалі, і мариш кли 1 Робітників до тих Чотоі шо кожна робітниця чи фармерка хоч
Той часто виїзджзють на фарии і там Гнлкрест - майнерська кемпа Є нутись до товариства, а нарешті по- місячно. Товариші вибувають свої чем повинно бути: " ,нині , , ннх вжс до, і мало очитфна. зрозуміє зміст цего
працюють між фармерами. Цим то- поважне число українських робітни- будували Укр. Роб. Дім, щоб мати мітінги в кооперативі, або в приват- Геть неправдиві вісти з робітничої в П|н н , нос_. _____ журналу й навчиться багато дечого

макіть свій невеличкий дім. де де сходитись і черпати науку. Коли Ни1 ДОмах. А коли устроююТь яке газети! ки з тівого Lv nU ковн^м Мен- корисного. Отож, товариші, нам тре-
вибувають проби, е діточа школа а товариші попрацюють так енергійно підприємство, то по бившій части в Робкор. ■ “служать ба читати "У Р В ', треба нашим жін-
„же Підприємства устроюють в юній- дальше то від ним.і за рік ми будемо Гнлкрест. В той день, коли робітни- ----------- студ-пїженами ще поки що без бля- каи читати журнал “Робітницю '. Пай
ній саль Однак гурток щирих то- читот веселу віртку в У£В що ки отримали У.Р.В. . я був у Белвю * братія: хорі на ма- треба створити сильну робітничо-
наришів , товаришок працюють зав- українські роб^ники в Келгари по- коли перечита-іи допис, то одн, дру- МИ И ВІ)НИ. нію Wi люиатики. отаманчики. фармерську організацію, бо доки бу-
гято та виконують організаційну ро- збулись довгу. гих питали, хто то писав, і де та са- . . ,
боті якнайкраще. А ті. котрі ходять, Є в Келгари ще одно товариство, „ знаходиться. (Підсумки праці.) Скоропадського офіцерики, дяко-учи- де-о стояти незорган.зо.аш, доти не
на боці, не мають ніякої мети, а як яке має свій „будинок, тільки нема в KoJU|e„ пишетьс, щ0 , „оре Вест Форт Виліям Он, ТЄ1‘ ' ПроЧ‘ гемайн' . виймаються може бути й мови пре, поліпшення
чогось треба, мусять радитись в ор- нему ні роботи, ні просвіти Танці „^ р^^ів' Ткі блук^ пльогками на укр. робітничі орган,- нащо, дблі. Наш, робітничі часопк-

.. . „„„В ганізоаних товаришів. хіба час від часу. Келгари ріжнитьси ”^оЛ ^гаиЬаГЇГГшуаютПоз. Сегорічний зимовий сезон культур-1 =«ц„ Страшать людей такими тлу- си накликають до муки робітників
отизмом, а робітників мали за яки- иипа |від Едмонтону тим. що там всіх ма- 1^ro'”LU,’в 3 тоаои «о-освітної праці в організаціях при пими видумками, як та. що червоні , фармерів, бо тільки в злущ наша
,\ЧЬ ЗГГ НиГйТДгп;,- -«ьких робітників тут менше чим'стей , сект патріоти згуртовані в од- ^Дми , показати, що замало Чита- Українськім Робітничім Ломі в Вест « !^кр. Роб. Дон, "побили дрючками сила, з якою числитисьме буржуазія 
Та * ИГ-ж, птоо« фарме^ ' и-ікрест. та ще й з тих декотрі „ому товаристві і-тяїнуть роботу в Г",'спихають ро^ту на одного- Ф-рті розвинувся ліпше, як колибудь.образ Ше.чена і й - ™ "«™ ***
домих котрі час від часу поясняють, «аукають поза товариством. нему так. яг лебідь щупак і рак во- g,, ті більше знають. Це зо- л0 ucro час>' ІІІЮ 1,с с",дчать ч;,стп несвідомих чорноробів котра ще
що злу« фармері, з робітниками не- Кілько, товариші» дуже завзято за Комедія тай тільки. Тону, то ,иіювідае дЯкиости. Всіх у- Устрокзвані концерти, мітіиги при уча- "^"'"^“"^ “п Хм поД^ли"!
ГхЦна А коли я поїхав туди, то працю»,ть в організації. Робота їх самі нічого не втнуть, то доносять їнських робітнків в Колмен є від сти мішаного хору, діточо, мандолі- «« так е шд їх Г існували
фармері були проти мене а по свій- "Ритнання. бо в таких об.,а- до поліції на робітник». . 50 до 60. Драмгурток числить по- ново, орхестри. бесідників , декляма- “^ТІ Пани п^жними І ,аснували
ченню мітингу самі казали щоб ще "„„ах. » яких вони знаходяться, не Зіадую тут про кожну місцевість членів, а е ще такі члени з торів; театральні вистави, що їх дав б “>в"
Г до них Поїхати |«« «'*» працювати. лише коротко, бо щоб описати до- організацій,-шо не є члена- наш драмгурток також визначаю,ьея с, фарисеї п,»,оста.ноиу ^о.ь
раз до них ри Слід зазначити, що колмеиські ро- кладно, забрало-б в газеті багато мі- лпамгтатка Коли зробити точ- добрим вибоям штук. Саля пшчас d м" "евні, що той їх грунт пра
до^Ггл. БИ хГГм ^жа,РдХа^ *> часу досить добре сця. Зрештою про роботу в своїх то буде яких 40 ро- -истав кожний раз була заповнена Грт вГр^наГсліпТю S
їтоМоче и на кожнім кроці ош/м- ™*а "м'мі- на Крове Нест Пес місцевостях тоариш. сам. пишуть. І6ІТНИКІ„ котрі t членами робітничих "«тьми, помимо того, що кожний раз нин наука бере верх m 
їй зїготатн в тенета як паїук муху. »УГІ кемпи брали прнмір у них. Складаю на цему місци всім това- Ьацій. Отже де те споре чи- наш' "ненькодяїбц, виставляли й сво ‘ ^ “ок ТкоМ, цМозТ

фут гиде Алтв. - майнерська кем- Ьелвю майнерська кемпа. не ве- ришам і товаришкам товариську по- ̂  українських робітників, що сто- « "отири нових . щоби пошкодити “
на Найбізьіпе там робип. з країн- 1НК,,Й г>рток українських робітників дяку за щире приняття мене в своїх ять ,ю >а органі,аціеІе і шукають роз- нам. як також нищили наш, афіші, ви- Р подй.
скид , рік-ійських робітників .......... чис,"м- °й“* не полишають зввзи місцевостях 1 за моральну та матері- ради в сам,„,,нц,у Тут я хочу ска- ст'",лен' * килинх м,си“х < ” ■ ■ . h ,,
віть в юнії майне,юькій вибрали пре- 3 ТУРФЛІ-. сходяться час від часу яльну допомогу в моїй праш ДДЯ Доб- мти , Б., що робітничі орГанЬа- Тепер, правда, вже менше концер- J
зидентом дьоаіяі Українця Гурток до будинку, в якім міститься їх ко- ра наших організацій Працюйте-ж ц(; в Ко,меи давно залишили бороть- тів і вистав, а це тому, шо другу по-
їх досить добре піддержують органі- “Уна. як це вони називають (самотні далі товариші і товаришки над своєю бу } саМ010НК0Ю „ газетах тому, що новину сезону товариші й товаришки

спільно мешканіть і харчуються, ма- освітою і над вихованням своїх дітей. ̂  шо тягнуть самогонку, газет не | рішили використати на науку, щоб
ють кухаря), в тій комуні вони мита- кожній місцеврсти я відбув по читають а ПОВСЛИ боротьбу на місци по тім ще з більшою енергією кину- 
ють, дискутують і вирішують органі- два. ту и а то й чотири мітінги, за ви- 
заційні справи. Я хіба можу сказа
ти. щоби товариші ще більше посвя
тили часу для організації, а Белвю 
знову буде така голосна, як минули-

пасами.
методу, після якої маємо поступати.

і

,
ва ришам ї товаришкам треба хіба по- кін, 
бажати доброго успіху.

Роял Парк околиця фермерська. 
Є тут фармері заможні, однак нема 
нічого такого, щоби їх ріжинло* від 
злукм з робітниками, бо самі дуже 
тяжко працюють, декотрі з них пря
мо так згароваиі. немов коні весною.

Однак вони ще носяться з патрі-

рук по нашу працю. Але нам треба 
читати й освідомлятися, щоби ми ро
зуміли як слід своє завдання, свою
мету.

Тож ставайте товариші фармері пе
редплатниками “У.Р.В.” а ви товари
шки фармерки передплатницями ва
шого журналу “Робітниця”.

Посилаю Вам, Товариші, $8.00 як 
залеглість і підновлення моєї перед
плати на “У.Р.В." (ліста ч. 132) І $2.00 
жертвую на пресовий фонд “У.Р.В.**; 
на передплату “Робітниці” висилаю 
$1.50 і на пресовий фонд “Робітниці" 
50 ц., що робить разом суму $12.00.

З товариським привітом,
А. Вербовецький.

Я синку ліпше знаю 
Всю ту патріотичну зграю 
П ціну їх любовних фраз.

L IL Бурлака.
заційний рух. помимо того, шо ком 
панія старається їх переслідувати. Я 
певний, що тгяариші будуть працю
вати дальше так енергійно для своєї 
органЬації, як до цих пор вони пра
цювали.

Лоскар також майнерська кемпа.
Коли приїхав в цю кемпу, метав по
важне число робітників і всіх без ро- Корбін - майнерська кемпа; праця зложили: на місцях. Що до спихання всякої ла граматики й аритметики. Кожної отичній твердині" заснувалося фар-
боти і хоч матеріально вони були організаційна була припинена, однак Ндмонтон Провком $10.00 роботи на одного-двох товаришів, то неділі відбуваються курси “Політич- мерсі.ке товариство і заявилося за
прибиті, за те духом робітничої солі- з розпочатим роботи н майна х. укр | Борщів ....................... 2 60 тут є пять укр робітничих орптніза- Ної економії", неперіодичні виклади з злу кою з ТУРФДім. Ма початку впи-
д.іриости 6>ли стійкі Обіцяли, що робітники котрі і >рту ються при від Вегревил ....... ■ .19.75 цій а то: відділи УС К.П.К., ТУ Р Ф географії, як також спільне читання салося 26 членів Товариство захо-
нако.ти В4)ни нибкиься на лекші об- тілі РЗТ. взялися тоже до праці роял Парк .. 6 35 Д. Р.З.Т., Жіночої Секції і Драмгур- н жіночім віддіті на ріжні теми будувати власний будинок і
станини, то зроблять все для органі- Не можуть вони тут багато зробити. футІИдс .............................. ч .... 1500

але все-ж таки утримують дпочу Доскар .........
Ба- школу, збірають пресовий фонд, ne- НордеГ ..........

Дромі елер 
Летбридж 
Колгорст ....
Гилкрест ...
Колмен ........
Белвю .........
Корбін .........
Натал ...........
Тейбер .......

Ч]
агітацією і своїм власним тись на безпощадну боротьбу з тем-розумною

їмком фармерських, де мав лише по И||і м | тепер на и\лт Крове нотою й забобонами, 
одному мітінгу, але не зі своєї вини НОВЕ ФАРМЕРСЬКЕ ТОВАРИСТВО.Нест укр. робітники на Колмен най- Провадиться школа для неї рамот- 

Фінансовий звіт представляється менше займаються самогонкою. От- цих, в котрій є поверх десятка уче-
же не писанням до газет нищиться ників й учениць. Поступ досить гар-1 

Добровільних жертв на подорож самогоншину, але завзятою працею ний між ними. Рінно-ж істнує шко-

I » К а нора, Саск.

В Канорі, Саск., колишній “патрі-ми роками.

ток. Отже неможливо, щоби один- Молода діточа організація СУР 
10.30 .два товариші виконували всю роботу також не дармує; при помочі ÿSÀ 
9.50

взяло грати двоє представлень, а са- 
ілеї "Терновий вінок" і “Родину щіт- 

від карів”. Є це великий поступ в цій 
лена після сил і здібностей членів, і часу свої збори, читає книжефйі,~слу- місцевостн. Бувші ворюги робітниц-

як тва і поступового фармерства при- 
чних ТИхли. а поступові елементи почина- 
сво- ють організуватися. Кличемо і ин-

зації, шо в їх силі
цих організаціях. Робота розпреді- учителя-інструктора відбуваєНордег — майнерська кемпа. 

гато українських робітників замешкл- редплатн і т. ин Товариші сподіва- 
ли тут з родинами і досить шнрі до лись на т. Бординкжа, що коли він 
організації, одно лиш біда, що тоді приїде, то зможуть мати ше дгточу 
ніхто не робив, а робітник коли не мандолінову оркестру.

Натал, Б. К. — майнерська кемпа, 
І навіть так тяжкий час там робіт- є кількох товаришів, що раді-6 щось 

використовують для науки і са- робити, та нема з ким; в юнії вони
активні, однак декотрих компанія 

аут лева індустрія, віддалила з роботи за їх активність,

' 1660
25.55 кожний член робить корисну робо- хає уважно викладів інструктора,
51.70 ту для організації. А що .активніші також вправляється в гімнаедич 
1900 члени мають більше наложеної робо- вправах. Вже й рішили видавати
14.50 ти, чим инші, то ці “гріхи” е не ли- ю стінну газету, під назвою 3 “Вісти ті фармерські місцевостн піти за на-

7 50 ще в Колмен, але й всюди. А тепер СУРМА”. Одним словом, молоді на- тим приміром, а колись буде і на
17 50 за читання. Саме тепер відбуваеть- ші каменярі вже врятовані від демо- нашій вулиці празник.
6 50 ся курс політичної економи; лекції ралізаційної американської вулиці і
5.50 відбуваються кожної неділі в оди- Наші діти колись заступлять наші'

і робить, так не має що й їсти

ниви
МООСНІДОМЛЄННЯ-

I# с.
Дромгелер

Кожний КЛЯСОВО СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

ше нині!
''Адреса;

THE WORKER, 
Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 

96 King St., East. 
Toronto, Ont.

! вона розказувала з такою любовю та. ніж- г 

ністю про ту дитину, що мимоволі я подумав:
— Вдягай й 10 штанів, все одно в тебе сер

це матері- жінки. Ось там, під тою зеленок» 
салдатською сорочкою... Да...

На другий день т-ка Мірра переїхала в ин- 
шу дивізію, де мабуть й дотепер. А серце в 
неї страшенно м’ягке. В бою — тверда, в жит
тю, де плачуть діти, просять хліба голодні, 
вмирають люде — вона м'ягка. Сама не буде 
їсти, а віддасть голодним.

В західній Европі таких жіночих типів тяж
ко найти. Бувають, але дуже рідко. Не згадую 
про Галичину, бо там є семинаристки, гімнази
стки і попадянки. І дуже-дуже рідко — жінки 
революціонерки.

Як подумаю, то аж дивно. Які ми страшен
но бідні! Матеріял для нації, а не нація. Вміє
мо плакати, нарікати, просити, плазувати, сла
вословити других (душих) і змінятися, як о- 
сіння погода. Нація пастухів. (Не в розумін
ні, шо походимо від пастухів, нехай би так, це 
краще. Але пастухів-наймитів!) Немає ;в нас 
рівноваги, зриваємося і падемо. Немає пря
мо ліній ности, йдемо і-збочуємо в багно. Немає 
видержаносги, — говоримо сьоґодня одне, зав
тра друге. Немаємо естетичного виховання 
— сьогодня з одним, завтра з другим,- Немає
мо почуття солідарности, — говоримо про 
образи, думаємо про гарбузи ї нишком (для 
рідної кишені) продаємо батьків.

(Далі буде).

Кличемо себе так: Я її: “Кацапка”. 
Вона мене: “Хахол”.

32) ках.)М. ІРЧАН.
НИ ВИ ВЖЕ МАСТЕМірра студентка медицини останнього року, 

але від часу революції — в революції. Була 
секретаркою голови Ради Народних Комісарів має. Нараз прибігає.

— Ей хахол йди-ко зі мною.
В БУРЯНАХ Але буває й так: Сидимо в селі і Мірри не- наймовішу книжку відомого 

пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНАУкраїни Раковського, але одного гарного ран

ку сіла на потяг і поїхала на фронт.
— Канцелярщина, не люблю — казала.
А її питали:

Другий том спогадів з громадянської війни 
на Україні 1920 року. КАРПАТСЬКА НІЧ—. Куди кацапка?

— Не можу купити нічого, ваші баби не 
розуміють мене...

Сміюся вдоволено.
— Еге! Федерація! — передразнюю.
— Ну йди хахол!
Мовчу.
— Хахол!
Не відзиваюся.
Тоді вона:
— Настоящий Українець, ходи!
Я встаю.
— Ось так й кажи...
— А ти чому кажеш мені кацапка?
— Це инша справа — заявляю ніби серйоз

но. — Я на Україні і маю право говорити, як 
захочу...

Тоді сміємося.
Але раз я добачив щось цікаве. Було так: 

Товаришка Мірра поїхала в другу дивізію до 
своєї -товаришки. Приїхала і росказує:

— Знаєш, вони такі чудні...
— Хто? — питаю.

(Продовження.)
1 я лежу. Тихо — рівно — безнадійно. Ні! 

Є надія! Я буду жити. Поміряти в цих кущах

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо к;маєте її ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, і будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І s 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну і вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На- 
ірукояана вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮИ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ 

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritcard & McGregor 

Winnipeg, Man

Z
— А ви сказали, що їдете? 
Вона наївно — щиро:
— Ні. Хіба-ж не все одно?не хочу.

Стає перед очима товаришка Мірра. Ви На фронті вона нічого, Себто — рядовим 
П не знаєте ? Це без сумніву дівчина, хоч дів- червоноарнійцем. Вся зброя це рушниця, все

що на ній.
(І я теж немаібО і

Росту, як я. (Середнього.) Темне волосся ступи. Була в козятннському польському пер- 
м'ягке і з природи на кінчиках вється в кучеря- стені при кінці квітня і брала участь в атаці 
ві сплети та спадає по плечах. Обличчя ве- пластутщів. Причвалала на обозній коняці, 
ликої дитини, округле, добре, а в кінчиках уст

чина і не дівчина. До революції виглядала добро — 
так: (по фотографії).

Навіть ложки немає.
Любить бої і не любить від-

Добре знає Маркса і на зубок цілу істо- 
Очі — очі без сумніву блакитні і го- рік» революції. Скрізь була.

Питаю:
ямки.
довне — великі. (Кажуть це краса.) ж

Товаришко Мірра, в тебе є батьки?Зараз-же виглядає так:
Волосся пострижене “на кульку”, очі ті са- ; 

мі, обличчя то саме і ямки в кінчиках уст ті са
мі. На ній старенький кашкет, солдатська со- ; 

■* рочка і буряново-зеленяві штани. На ногах 
постоли з липового лича. (Ноги малі — дріб-

Г ;
— Є.
— Де?
— Були в Москві.
— А зараз?
— Може й зараз, не знаю. А хіба не

і
все

одно?ні.)
Все усміхнена і тоді найкраще виділяються (Здвигаю плечима: мені розуміється все 

в кінчиках уст ямки. Буває й сумна, але рідко, одно.)
Тов. Баран каже:

Товаришко Мірра, чому ви не носите че- _ шо це таке? Це значить. Що вена жінка і не
жінка. По тілі так, по життю ні. Ви цілком не 
відчуваєте, що вона жінка. Товариш і більше 
нічого. Одним словом — людина і жінка тут

— Та моя товаришка і а чоловік. Вона ду- 
причепили собі над ліж-ра вийшла заміж, 

ком виписані супружі обов'язки, щоб, мовляв, 
кожного ранку пам'ятати про все. А є в них 
дитинка. Малюсінька, гарна. Я бавила її, аж..

— Ти-ж дітей не любиш... — перериваю.
— Ну да, не люблю, але... Підожди, не пере

бивай, хай докажу.

Т-ка Мірра, це жінка революції. Ви знаєте

ревнків, тільки личаки? 
А вона: Товариші! Відновляйте передплату одино

кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!— Хіба-ж не все одно? Я можу й боса.
(А т. Баран любить, щоб ходити » череви- ні причому. (А за це так тяжко сьогодня.)
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ірюнцюнальн* рктічмшешм зтзд 
В ПРМНЦП ЛЮТІ

е» п та *
гурта* яре Угр Роб Доміїж

[в Еіжяютош eUorpw » суботу. Зі.
И»

комедію в. я.па ». яасжя ого гборт
lia грається » ЕджжтоепХаі ДО ТОВАРИСТВА УКР РОБ.-ВАРМ. ДІМ ■ АЖЕРПpu Пряходітв, а псшпссж «о схову.Мста"!

Петро Тог. се кр% Дорогі Тісхочу.
Пр Комітет Ті Уі

осі відділи І тооармст* та зетахДімГот. Ало. стає в ііберті. тая П, Під Т Уі Mb-
Дім Набудем в яшх *. If I II оілта о саН Укд Роб-- 

1*628 — М вудаая в Едмонтоні
Бачу я

евкмх мюкяостеб. а і нашої ніхто
Нахожа Кумо. Леяяж. Аята. ... ІДО 
М.СС
Н Боби, Атажсо. Адта

Посадах) Вам ЯМ
С ПороюваАв, On 125 Дому На-yj>A". *U0 врс-

амі ду-ду. А треба пранатя, що у160 совай фонд "УРВ." 
На вісту ч. 1824 фарнері не зовсім вже тая від

сталі Є тут товариство "Просвіта'", 
яке час від часу грає преіставдет.

О Ф. Сваро*. Кхмбераей. Б К. ІДО ПРОГРАМА З'ЇЗДУ:лресооМІ фонд
П. Моріс. Нордег, Адта 100
Н Кобажж, Ледборн. Але ......... І ^іІГ’тяодд"
* Стече». Меде». Мав. .. 25 к г\,шЛ

1- BUbphttb з'їзду..... $100
50 концерт*, а II. січта відбувся віжчагт. 

який дав нам т Г Лнсх. Віхчп був 
про розбятта фармсрства і як цеMV 

Нмкода . Інрда цообгчн То*. Лиск в своїй промові 
j змалював ясно, як організовано капі
талісти висисають останню хапаю

Z комісії і делегатів.

врашу долю. 4. Звіт ПровЬвгіонамного Виконавчого Комітету Ті 
Фарш. Дім.

і. Звіти делегатів вЦділМ І товариств 
Б Вибір комісій: контрольної, маєткової, організаційно-аросвГпвм. дре-

Укр. Роб,-
ЛРИМГНЕ ВЕСІЛЛЯ

Гемтремк. Мім-Дма 17. лютого it д еідбувося ве
сілля а товариша .1 Балкона з гожа- Дорсиі Товариші!
ртависмо Н. Безкровною в Копер Спілим в трохи з писакою липо- не поможе, вк вони самі не візьмуться 
Кдмф, On Коби такі вЬлішів ній- , валової вісти з пресовим фондом, але до організації. Треба збудувати сядь- 
6увалися в кожної укр родин* сподіюся, шо гніватися не будете 
Без пережитої старої церемонії, без

і крони з робітника і фармера, він вено ' 
представив фзрнерам . що їм ніхто

мвтично-мунечної, резо лоцій ної, фінансової, старт та 
7. Засідання комісій І їхні звіт*.
Б Ухвали красного з'їзду Т-У-Р.-Ф-ДХ 
Б Українські Робітничі І Фермерські Доми в Адберті 

1Б Робітничі і Фермерські Діточі Ніколи.
11. ОргвнЬвцІя відділів Жіночої Секції.
12. Драматично-співацькі і орхестральні гуртки при відділах Т.УР.-Ф.Д, 
ІД Організаційно-освітиа праця серед українських робітників і фермерів.
14. Вибір Провінціонального Виконавчого Комітету І контрольної комісії.
15. Замкнення з'їзду.

ну організацію і організовано боро-
, , Засилаю Ван суму $3.00 на пресо- тигя 31 своїм ворогом,

шатнем, забава весільна відбулася д>-';внц ^>HJt -у р ft ЯЯу я зібрав на ля- і Маючи між собою цего щирого
же тарно, наче відбувся валяй аае 1654 від слідуючих товаришів: товариша, ми віримо, що у нас тепер 

$1.00 піде краще робота. Він обіцяв дава- 
I 00 ти нам відчмти на скільки йому поз- 

50 волять його сан Тепер у нас е дум- 
25 ка зорганізувати фармерську молодь, 
25 “то булоб дуже гарним ділом.

Член т-ва "Просвіта ".

___  _ татавявярррявва сту ч.
прегарний концерт Г Маешук

На іакіичення забави забрав слово х Г,:ібик 
T Н. Ткдчук і припши) в прес) тини l Мвяціуж 
товаришан і товаришам, щоби при , у^кказь 
цій нагоді не забували за нашу ро- L Шиатовськ.ій 
бгіиичу газету “У.Р.В. , бо це газе
та загартовує матого духа до бороть
би і тспсрішним несправедливим су
спільним ладом. На заклик бесіди*- Жертводавцям щира додана]

З товариським привітом,
Г. .Часщук.

Програму належить добре обговорити перед з’їздом.

Відділи і товариства Т.У.Р.-Ф.Д. повинні цю програму добре обговори
ти на своїх зборах і перед з'їздом надіслати до Пров. Внкон. Комітету Това- І 
рнства свої пропозиції щодо найкориснішого розвязанна і полагодження 
поставлених в програмі справ. і І

Разом . $3.00
Дром гелер, Алтж-

На концерті, що відбувся в Укр. 
Роб. Ломі зложили на сплату довгу 
У.Р.Д, в Дромгелер слідуючі:

>жа присутні гості відгукнулися своїми 
щирими жертвами на попертя ‘У.Р 
ft." і зложили між собою ка пресовий 
фонд згаданою часопису суму $13.00 

Імена жертводавців :
Я Бадьон
B. Земюк
C. Куташ 
М. Кирилиж 
L Градовий 
Н. Ткачук 
Я Слободян 
И. Ьобовський 
їв. Осадчук . 
їв. Безкровний 
Олена Безкровні 
Настя Бальон

Права представництва.

Відділи Т.У.Р.-Ф.Д., включаючи і всі відлити Жіночої Секції, мають пра-1 
По $2.00: М І риннк, Дж. Андерсон; во висилати одного делегата або одну делегатку на кожних своїд 25 Членів

по $1.00: Д Кзлеґуро, І р Козак (Роз- або членкинь, або частину цего числа (коли відділ числить менше чим 25,
$2 00 Дорога Редакціє! Дейл). Ст. Попик, Ірфуна Серна, П членів або членкинь, то все має право вислати одного делегата): Товари-'
100 Посилаю Ван $1 5<Г на передплаїу Жарський, Ол ІІетровський, Н. Be- ства, що є членами Т.У.Р.-Ф.Д., мають прав<* висилати по одному делегатові
1 00 журналу “Робітниця", 50 ц. на книж- реиька’ *Ор І «атишин, Н Ново роз- 3 правом рішаючого голосу.
100 ку "Карпатська ніч" і $1.50 на пресо- ник- За харч у к, Ів. Кадук, Юр. Братні делегати від товариств і посторонніх організацій, а також чле-
1 00 вий фонд "У.Р.В.", що разом робить 1анн,к- 1,,ас Тремко, Н Дилявський. ни Т.У.Р.-Ф.Д., які не е делегатами, мають право дорадчого голосу, можуть 
1 -00 І суму $350. Никифоряк, Ьмілія Жзрська, П. брати участь в дискусіях, давати пропозиції, але не мають права голосу ва - ;
! 00 Слідуючі товариші жертвували на Никифоряк, Ан Межанський, Ів. Ko- ТИі хіба що в деяких справах таке право буде їм дане рішенням уповноваж- '

стюк, Марія Костюк, П. Г. Крисі, Н. нених делегатів 
50 Мажар, Ів. Черемшинський, Ів. Під- 
50 борачинський, Н. Харик, М. Петраш,
50 Нст. Макар, К. Бобовський, Вл. Миль- 

_______ ничук, М. Аринович, Н. Цітульський,
Разом пресовою фонду .. $1.50 °л К>'їик' с Ч>Р«. н Лялл. Ілько

ІІаранчнч, Юр. Касіян, Ф. Лесиф, Ів.
Дідух; М .Пекінський $1.20; по 50 ц :
В. Д., Г. М., Гелен Воробець, Н. Ан- 
юнюк, Е. T. L, Іван Стефанюк, С. Т.
Дунаенко, Морис МекДоналд, Петро ставників фермерських товариств, які повинні взяти участь в з'їзді, висила-1 
Іванійчук, Гість, К. Цупка, П. Южда, ючи сво*х делегатів зпоодииока, або по кілька товариств спільно.

Товаришу Редактор! Вас. Сомотюк, М. Яримійчук, їв. Ба-
Оріент Бей, Оит. Посилаю Вам $6.00 на передплату рабаш, Д. Воробець, Антоніе Делл,

"У.Р.В. а $4.00 на пресовий фонд. j P. Т. Дж. Попович, Т. БачинськиЙ;
по 25 ц.: Дж. Брухал, Н. Шайп, K. Н.
H. Н. Роздейл, Дж; Вінчура, Т. При-
сутний, В 11 В., С Буцик. А. С. Н. У . ЗБОРИ ЖІНОЧОГО ВІДДІЛУ 
Вас. Марусях, Б. H, М. Б., Н Олек
сій. В ковертах без імен було на су- ! 
му $4.35; В. Д. 40 ц.; Миртл Гейнер 
5 ц.; Моріс Зарскі 10 ц.

Разом пмсовою Аинзу Я 00 „ Лня 7 1ютого на “онцерті: по $1 00: 1er Килдонан, що МІСЯЧНІ збо- Разом пресовою фонду .. Я 00 „ак захарчуК| ф ри6ак. Е. М. L. Юр.
Ваш довший час. вк я думав перед-, Хоч тяжкі часи теп,р переживаютьТанюк. lu. Барабани, Ганчук. Н. Ди- 
пватити У Р В. , але вкось кінці не (ю6ітники ^ тяжко Іепср виживити лявськнй, Н. Олексій. В. Маковець-
сходилнся до купи. Раджу всім у- се6с j с„ог, родину, а до того маемо кий, їв. Сенюк, Ірфуна Серна, T. Ko- 8. Be мером,
краіиським Ратинам стати перед- ще вслнкнй довг на місцевіи урфДо. зак і А. С. Лусіс. Н. Хрипко. Л. Бай-1

■ідатникамн "У Р В . бо це одинокий ^ що ,acTaMlt нас працювати над ію», Н. Виник. Г. Кавскі, R Цітуль-'
український часопис в Канаді, що го
ворить робітникам правду, якої так 
не терплять всякі дрантиві підпанки.

З товариським привітом,
Василь Заремський

/ Ечіген, Оит.

10° лісту ч. 2196 на пресовий фонд: 
1 0°Ц^ефан Лікар .
1 00 Агафія Лікар 
1<*> Іван Беблюк 

. 100

Делегатки Жіночої Секці.

Віддиіи Жіночої Секції повинні подбати про висилку своїх де
легаток, де це можливе, а де неможливо вислати від відділу своєї делегатки, 
то належить дати уповноваження делегатові від відділу Товариства У.Р.-Ф.Д.

Делегати від фермерських товариств.
$13.00

З товариським привітом, -, 
Стефаи Лікар.Всім жертводавцям щира подяка а 

молодій парі бажаю щасливого по- 
жружото життя.

Провінціональний Виконавчий Комітет щиро запрошує на цей з'їзд пред-1

Медісін Гет, Алта.Присутний
З товариським привітом,

Провінціональний Виконавчий Комітет 
Товариства У.Р.-Ф.Д.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам свою передплату на 

"У.Р.В." в сумі $4.00, на пресовий Н- Книш . 
фонд "У РН $2.00 і від т. Мориака О. Кондрат 
на пресовий фонд “У.Р.В." $2 00, що^- Зіняк

т-ка М. Книш . v

На пресовий фонд жертвували:
Повідомляється товаришів і 

товаришок, що в суботу, дня І 
14. березня (марта) старанням 
Рос. Відділу К.П.К. в Віійііпегу : 
відбудеться в Либерті Тем II-л 
забава і танці. Початок в год. 
8. вечером.

В 1СТ КИЛДОНАН.
Повідомляється всіх член-разом робить суму $8.00. Дуже люб

лю читати часопис ‘У.Р.В.", бо він О. Книш кинь відділу Жіночої Секції в
провадить нас працюючих по пра
вильній дорозі до кращої будуччинн. ри цего відділу відбудуться в 

понеділок, 16. березня в год.

Товаришки! Приходіть всі 
на збори! ПОШУКУЮ свого брата Гриця Ми- 

халишина з села Воробівки, повіт 
Тарнопіль, Галичина і свого товари
ша Івана Половейчука, з села Чорно- 
кінці Великі, пов. Гусятин, Галичина. 
Брат перебуває в Канаді вже 16 ро
ків. Хто знав би про них або вони 
самі хай зголосяться до мене на слі
дуючу, адресу:

, його сплатою, то всетаки ми памя- ський, Ан. Мильничук, М. Аринович, 
таємо і про нашу дорогу робітничу К)р. Дмитрук, Ів. Дідух, Ол. Петров- ! 
пресу й розуміємо, шо поміч матері-1 ський, М. Ро. (далі не мож було про- j 
яльна нашій пресі є конечна, як що читати) ; по 50 ц.: Іран, М. Делл, Д. І
через літні місяці істнуваиия її має 6-би, Р. Г., М. Єремичук, В. М, Вас.
бути забезпечене. Тож обовязком Сомотюк, Ст. Попик, Дж. Кундер, Юр. j 
кожного свідомого робітника і робіт- Шпіляк, P. Т., П. Южда, В. Яремко, Іст Килдонан у строюється В НЄ-

робітничій пресі, ю В. Г.; по 25 ц.: П. Іванійчук, М. ДІЛЮ, 15. березня (марта) Ц. р.
в годині 2.30 пополудни в Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан

МАСОВИЙ МІТ1НП

Старанням Відділу Р.З.Т. в
Д1 Пес, Ман.

ниці є помагати
вступати в ряди ТУРФДім і разом Мойсюк, Ів. Кадук, М. Локінський, 
спільно працювати для визвольного ^ас- Марусяк, С. Т. Дунаенко, Ілько

; ІІаранчнч, М. Е. Жарська; в ковертах 
без імен було на суму $5.50; Г1. Ни
кифоряк 75 ц ; Я. Бабій $2.00, Л. Тур
нір 20 ц.

Підчас святкування другої річниці 
т Ол. Кузик жертвував $10.00; Петро 
Шкурган $2.00.

Товаришам і товаришкам жертво
давцям щира подяка.

Дорогі Товариші!
По прибуттю нашого делегата т. Н. 

Ьілецької о з шестого З'їзду Тов-а 
Укр. Роб.-Фарм. Дім скликано 15. лю
того ц. р в Ді Пес масові збори.

Збори отвори а організатор т. Г. Ю- 
лик, головував т. L Маковський. Бе
сідниками були т.т.: Н. Ьілецький, А. 
Шамбарський, Г. БарановськиЙ, Т. 
Дорошенко, С. Островський і Г. К> 
іик. Всі вони говорили на тему 
ТУРФДім, про часопис “У.Р.В." і 
журнал "Робітниця". Тов. Ьілецький, 
лабравши слово, попросив присутних 
товаришів і товаришок до виїьних 
жертв на підмогу "У.Р.В." На за
клик бесідника відгукнулися своїми 
жертвами слідуючі товариші і това-1 
ришки:
К. Квасниця ...........
В. Фостій 
Г. Юзик ..
Н Ьілецький 
В. Рудейчук 
L Маковеький 
М Мельник . 
т-ка Мельник 
т-ка А. Огородивк
Г. Лукіян ...............
К. Підскддьний ...
А. Шамбарський 
П. Огородник 
Т. Бере змий 
М. Гоголюк 
С Островський 
О. Идаріоное
а Ткач ...................
т-ка А. Бога! .... 
т-ка Р Лукіки 
М. Дубінський 
Г. БарановськиЙ 
т-ка Р. Рудейч>к ..
.4. Мойсишин 
т-ка А. Юзик
L Деиисюк...............
L Бог ай ..................
Г. Бог ай .................
П. Прмсяжнюк .
І Таковський 
т-ка М. Таковська 
il Каїчанчук ........

U.S.S.K. UKKAINA 
Ілія Шумський,чКом. ‘Дж. Ріда’ 
почт.: Нова Одеса, Одеська губ. 

Радянська Україна.
руху.

Хай жиє ТУРФД! Хай жиють “У. 
PB." і “Робітниця ”!

З товариським привітом.
Н. Книш.

МАСОВИЙ МІТІНҐ.
На мітінгу промовці будуть 

говорити про значіння і ді
яльність Р.З.Т., тому запроша- 
ється всіх робітників і робіт
ниць прибути на цей мітінґ.

Приходіть всі!

ПОШУКУЮ товаришів Олексу Пет- 
ришина і Захарка Біленькова з села 
Городниці, поіііт Гусятин. Мають пе
ребувати в Отаві, Онт. Прошу пи
сати на слідуючу адресу:

II a wry І о Wasylyshyn
Taylorton, 8ask.

ТЕАТР І МУЗИКА.
Едмонтон, Алта. ҐрегоріЙчук.

Коли Театральна Робітнича Студія 
при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу дала 
клич: "Мистецтво на службу працю
ючим!" — то по цілій Канаді драм
гуртки при ТУРФДім почали старати-

Заряд. 33)
КОМЕДІЯ І РОЗІГРАВКА!
Драм.-Снів. Гурток при від

ділі ТУРФДім в Іст Килдонанся, щоб піднести уровень своїх те-1 

атральних вистав. Але тут забракло в,ДОГра€ В вівторок, дня 17. бс- 
відповідннх для робітничої сцени рЄЗНЯ (марта) В Укр. Роб. До- 
драматичних творів, а старими дале- мі в ІСТ Килдонан Д>0КЄ смішну 
ко не заїдеш, хоч би як їх УДоско-, комедію п. „ Халепа, 
малював.

ПОШУКУЮ брата Василя Коваля 
з села Городниці, повіт Гусятин. Має 
перебувати в Торонто, Онт. Прошу 
написати на понищу адресу:

Hrynko Kowal
Taylorton, Sask.

.................. $2.00

...r..^.. 100
100
1.00

Після представлення відбу-75 33)В Едмонтоні від початку 1925 р.
^ драмгурток дав 6 вистав. Першою бу- ДАТЬСЯ розігравка вартісних рі- 

да "Родина щіткарів", драма написа- чей. Вступ на це підприємство 
^ на т. М. Ірчаном, одна з найкращих лише 10 ц. вже разом З ОДНИМ

» ■ sr^ræsu-.-. -а. ”'г"то” ”■
' рештований", "Червона свитка "J ГІОЧЗТОК ТОЧНО В ГОД. 8. ВЄ- 
jq "Гроші". Останню гра но другий раз чером.
50 Всі штуки відограно старанно, за ви Товаришів, що мають кни- 
30 шко“ ЦСІ останньої. Дня 21. лютого жочки на розігравку прохасть- 
^ драмгурток відоірав славну драму -
?? Я Гордіна "Сирітка Хася". Драма СЯ звернути IX ДО заряду ВІД- 

досить повчаюча з жидівського жиг- ДІЛУ перед розігравкою.
25 тя. Жиди багачі і Жиди бідняки, ще| Розігр. Комітет.
25 й свояки. В цій штуці яскраво зма-, __________
25 льовано життя сироти. Що-ж до гри. І 
25 то як виявилося навіть з самої кри =
25 ™*и П>и неї штуки на мітінгу драм ВІДДІЛ КА МАЛІЙСЬКОГО ТОВАРИ- 
^5 гуртка, деякі аматори грали добре, а СТВА БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ 

деякі старалися грати, але тому, що|
оцим подає до відома, що

.50

ХТО з українських фармерів н Ка
наді занявся-б моєю справою вирату- 
вати мене з пекольної Куби стяіаючи 
мене до себе на роботу, тому поста
раюся з усею щирістю віддячитися. 
Прошу писати на адресу:

Jefim Kosianezuk 
Correos Man ас as

Santa Clara, Cuba.34)

ПОШУКУЮ у важній справі Івана 
Гошівського з села Курдванівки, по
віт Бучач, Галичина. Він фармерує 
в Саскечевані Хто знав би його ад
ресу або він сам хай напише на ад
ресу:

Jefim Kosiànezuk 
Correos Manaeas

Santa Clara, Cuba.

23>5 це були не їх ролі, вони не могли.
25 вквяззтмея як слід. Тому режісер по- 
>5 винен на це звертати більше уваги 
25 Та треба вже й самим аматорам* з на 
25 Ти до яких вони роль надаються і не 
^5 брати тих роль, в яких вони не мо

жуть вивязатися. Хоч у нас це рідко 
буває, але це треба таки зовсім ви 
корінитм.

Співацький гурток устроїв також 
На закінчення говорив організатор концерт в честь пошани Леніна, Ліб- дити 115 *** М[ТЖГ_И для обговорювання 

т. Г. Юзик, котрий вислови» <свій кнехта і Роз* Люксембург, на якомусвоїх справ 
жааь до тих товаришів, що не були виступали з промовами т.т. Клнбанов-

!

МАСОВІ МІТІНГИ БЕЗРОБІТНИХ 34)

відбуваються кожного четверга ПОШУКУЮ Вавренті* Феодорови- 
ча Приступу з села Матої Гдуші, Ве- 
лико-глуської волості. Ковельського 
уїзда, Волинської губ. Маю для He
ro важні старокраеві справи, 
знав би про його або він сам хай на
пише на понищу адресу:

S. Kalmnaky 
117 Ave. М. South 

Saskatoon, Saak.

в 8. годині вечером

я Лейбор Темп'л (кімната М ЗО)
при Джеймс вулиці

........... 10
Хто

Разом $1550 Зааінкаетьса всіх безробітних прихо-

Мітізгн членів Вінніпегсьяого Відді- 
присутні а цьому зібранню, бо при- ський і Сітка Найбільше концертів ду КакадМіського Товариства Безро- 
сутмих не було більше ак половина дає діточі школа під проводом т flhma відбуваються кожного лоие- 
ЧЛЄИІВ Також бесідник згадав і про Вихрестом, а також часом дає діто- в 8. годині вечером. під ч. 5»|
тих робітників та робітниць, що ето- чі вистава Мсйн Стр. (кімвата ч. 7).
КТЬ воза організацією та судять на- Тая що наші товариші І товаришки. Всі члени Товариства Безробітне і 
ту роботу я організації Коди тих як дорослі, та* молодь, щиро працю- повинні брати я них участь На мі- і 

«росилось ють на воді мистецтва Про лекції і тіиги можуть приходити і ці. що 6а- 
ирмйта І мкшаті свої хунти про игонги хіба напишу нищим разом, 
цівь, до якої киш стремлять, та їж Оюх
тоді не було Але ця ве оглядаємо

(331

ЛОТ на продаж в 1er Кил дона* 
Продам таио » тої причини, цю хочу 
вертати до старого краю. Інтересу
ючі зводять писати на понищу адресу: 

N. Bilyk 
Box 806.

St. Johns, Que.

жжють вступити до Товариства Член
ська вкладка виносить 10 a на місяць.

(34)

ДЕ Ч моя сестра Марія Молдавець 
з сел.і Дзвіияча, залішнцького пові
ту? Довгий час перебувала в Вінні
пегу а відтак на фірмах. Хто знавбн 
де вона перебуває або вона сама 
хай напише на понищу адресу :

Alex Moldawec 
333% North Western Hotel, 

Spokane, Waahington(33)

ДЕ Є моя .дружина Юстина Руж- 
новська? Правдоподібно має пере
бувати в Ніджайні Справа дуже 
важна. Хто знав би її адресу або 
вона сама хай напише на слідуючу - 
адресу :

Dmytro Kuznowsky 
Box 150

33) Creighton Mine, Ont.

ПОШУКУЮ Карпа Шеремету з се
ла Бережанкн, Оринімського району, 
Камянецького округа, Подільської 
губернії. Має перебувати в Канаді 
або Злучених Державах. Маю два 
иего важну старокраеву справу. Про
шу зголоситися на понищу адресу:

Jacob Dowhey
33) Denzil, Sask.

ПОШУКУЮ Ннколу Топольціцько
го з села Воїнського (з ліса), повіт 
Чернівці, Буковна. Він перебував 
1922 р. в Смоки Лейк. Алта Хто пре 
мето знав би або він сам хай 
шє на понищу адресу:

Nykola Skrypnyk,
955 Вrusselles St.,

San Francisco, Cal.

напн-

(34)

ДЕ Є товариш Феодор Ляцькнй? 
Хто про иего знав би або він самий 
просино написати до:

Ukrainian Labor Temple, 
The Pas, Man., Draver 15.

З НАГОДИ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО
lïonv

ДРАМА! - - - ЧОРТОВЕ КУБЛО!
СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА
---------аідогравгьса----------

В СУБОТУ, Я БЕРЕЗНЯ (МАРТА)
В УКР. Р06ІТШЧШ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

заоруиіаючу драму в 5-ох діях зі співами і танцями, 
A. L Козич-Упанської п. н.:

Пімста Жидівки
В цій драмі автор представляє ватагу розбійників 
ді з атаманом Коршунем, котрий залюбився в Рахилі, 
дочці кориімаря. Батько Рахилі не рад цьому І за ра
дою її жениха Есе ля хоче Коршуна отруїти, 
рез зраду Еселя, це йому не удалось, І навпаки сам гине 
від отрути. Кориіун забирає з собою Рахнлю, до так 
званого “Чортового Кубла”, де опісля хоче її позбути
ся, кидаючи її в воду. Булат, один з розбійників, ко
трий також кохав Рахнлю, ратуе її I помагає в утечі. 
Потім Рахиль мститься на Коршунові. Ця драма е дуже 
сильна і з вирушаюча та переплітана співами і танцями. 
Пригравати буде добра музика. Ми запевняємо вас, що 
будете вдоволені. Приходіть всі в суботу, 14. березня 

(марта) до У.Р.Д., а не пожалуєте, що прийшли.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До
му, а вечерами і» день представлення при касі.

на чо-

однак че-

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 
ТОВ. У.Р.-Ф.Д. У ВІННІПЕГУ

---------устроюе----------

В НЕДІЛЮ, 15, БЕРЕЗНЯ (МАРТА)
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ
■

КОНЦЕРТ
ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:

Часть І.

Заповіт — Шевченко-Стецеико — — — — відспіває мішаний хор
Калина — Шевченко-Лисенко-------
Деклямація — — — — — — -
Перебендя---------- ---------------------
а) На смерть Т. Шевченка ----------
б) Думи мої — —---------’-------
Реферат: — Як роз\мітн твори Шенченка

-------віспінає мішаний хор

-------відспіває хор шк. дітей
------ виконає II. манд. орх.
никонае II. група манд. орх. 

виголосить т. М. Ірчан

Часть IL

а) Гамалія — Шеиченко-Ьіликовський — виконає І. гр. манд. орх.
б) Огні горять-----
в) Три шляхи —
Деклямація *— — - 
Ирометей

— — виконає І. гр. манд. орх. 
виконає І. гр. манд. орх.

Коналенко-Стеценко — відспіває муж. хор 
відспіває т-ка К. МалюкЗа думою-дума — сольо 

Сонце заходить — Шевченко-Роздольський відспіває муж. хор 
Інтернаціонал — відспіває мішаний хор

Приходіть вчасно, щоб не вертати домів. 

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Крім свого глубокого І повчаючого змісту, ця дра
ма цікава ще й тим, що в ній малюється боротьбу укра
їнських робітників з польською шляхтою в Сх. Галичі» 
ні піл час революції

На закінчення з’їзду Драмгурток виставить В СУ
БОТУ, 21. БЕРЕЗНЯ (марта) вечером в Укр. Роб. Домі 
драму з боротьби галицьких повстанців п. н.:

НАГЛИЙ СУДИ ГАЛИЧИНІ
ПОЧАТОК ПРЕДСТАВЛЕНЬ В 8-Ій ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП 25 ЦЕНТІВ.

БУНТАР
АБО

СИН РЕВОЛЮЦІЇ

З нагоди провінціонального з'їзду Товариства Укр. 
РобІтничо-Фармерський Дім в Саскечевані, який відбу
деться в Ріджайні в днях 20. і 21. березня (марта) 1925 
року, Драмгурток при Укр. Роб. Домі в Ріджайні виста
вить В ЧЕТВЕР, 19. БЕРЕЗНЯ (марта) драму т. М. Ірча- 
на в 3-ох діях п. н.:
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“УКРАЇНСЬКІ РОбЛГНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 14. БЕРЕЗНЯ 1925.Сторона 4. Число 32.
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